

**NRI ਖਾਤਾ/ ਜਮ੍ਹਾਂ ਫਾਰਮ ਚੈਕਲਿਸਟ:**

1. ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵੱਡੇ ਅੱਖਰਾਂ ਵਿੱਚ ਪੂਰਾ ਫਾਰਮ ਭਰੋ, ਕਾਲਾ ਪੈਨ ਵਰਤਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
2. ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਬਦੀਲੀ ਲਈ ਤਬਦੀਲੀ ਦੇ ਨੇੜੇ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦੇ ਪੂਰੇ ਦਸਤਖਤ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹੋਣਗੇ।
3. ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਮੌਜੂਦਾ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭੁਗਤਾਨ ਚੈੱਕ ਦੇ ਨਾਲ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਚੈੱਕਲਿਸਟ ਮੁਤਾਬਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨੱਥੀ ਕਰੋ। ਚੈੱਕ EQUITAS SMALL FINANCE BANK ਖਾਤੇ ਦੇ ਨਾਮ (ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ) 'ਤੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਡਿਮਾਂਡ ਡ੍ਰਾਫਟ ਰਾਹੀਂ ਫੰਡ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਨਿਯਮ ਮੁਤਾਬਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮਾਣ ਨੱਥੀ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਡੀਡੀ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਭਾਰਤੀ ਗੈਰ-ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਬੈਂਕ ਖਾਤਿਆਂ ਤੋਂ ਚੈੱਕ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।
4. ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਆਪਣੇ ਖਾਤੇ ਖੋਲ੍ਹਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਨਕਦ ਨਾ ਦਿਓ।
5. ਸਾਰਿਆਂ ਫੋਟੋਕਾਪੀਆਂ ਨੂੰ ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਕੋਈ ਵੀ ਵਾਧੂ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ EQUITAS SMALL FINANCE ਬੈਂਕ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕਰ ਜਾਂ ਭਾਰਤੀ ਦੂਤਾਵਾਸ ਜਾਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਨੋਟਰਾਈਜ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਿਸੇ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।
6. ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਕੀਤੇ ਦਸਤਖਤ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਸਪੋਰਟ ਅਤੇ ਫਾਰਮ ਦੇ ਨਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ 'ਤੇ ਕੀਤੇ ਦਸਤਖਤ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦੇ ਹਨ।
7. ਨਵੇਂ ਐਨਆਰ ਕੇਵਾਈਸੀ ਗਰਿੰਡ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ - ਗਾਹਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੇ ਸਾਰੇ ਕੇਵਾਈਸੀ 'ਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਓਵੀਡੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ (f) ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਰਜਿਸਟਰਡ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਵਪਾਰਕ ਬੈਂਕਾਂ ਦੀਆਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਸ਼ਾਖਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ। (ff) ਭਾਰਤੀ ਬੈਂਕਾਂ ਦੀਆਂ ਸਬੰਧਤ ਬੈਂਕਾਂ ਦੀਆਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਸ਼ਾਖਾਵਾਂ (fff) ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਜਨਤਕ ਨੋਟਰੀ(ਵਿ) ਕੋਰਟ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ (ਵ) ਜੱਜ (ਵੀ) ਭਾਰਤੀ ਦੂਤਾਵਾਸ / ਉਸ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਕੌਂਸਲੇਟ ਜਨਰਲ ਜਿੱਥੇ ਐਨਆਰਆਈ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ।

ਲਾਜ਼ਮੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼		ਅਤਿਰਿਕਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼
ਜੇ ਤੁਸੀਂ NRI. (ਭਾਰਤੀ ਪਾਸਪੋਰਟ ਧਾਰਕ)	ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ ਦੇ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋ (PIO)	ਵਪਾਰੀ ਨੇਵੀ ਦੇ ਨਾਲ ਨੌਕਰੀ ਕੀਤੀ (ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼)
<input type="checkbox"/> ਭਾਰਤੀ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੀ ਕਾਪੀ *	<input type="checkbox"/> ਜਾਇਜ਼ ਮੌਜੂਦਾ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੀ ਕਾਪੀ *	<input type="checkbox"/> ਮਰਚੈਂਟ ਨੇਵੀ ਦਾ ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੱਤਰ
<input type="checkbox"/> ਵੈਧ ਵੀਜ਼ਾ <sup>^</sup> / ਵਰਕ / ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸ ਪਰਮਿਟ ਦੀ ਨਕਲ	<input type="checkbox"/> ਉਸੀਆਈ ਕਾਰਡ (ਭਾਰਤ ਦਾ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਨਾਗਰਿਕ) ਜਾਂ ਪੀਆਈਓ ਪ੍ਰਮਾਣ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰੱਖੇ ਗਏ ਪੁਰਾਣੇ ਭਾਰਤੀ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੀ ਨਕਲ।	<input type="checkbox"/> ਵੈਧ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀ ਨਕਲ ਜਾਂ <input type="checkbox"/> ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ/ ਏਜੰਟ/ ਲਾਇਜ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਮੂਲ ਪੱਤਰ
<input type="checkbox"/> ਮੇਲਿੰਗ ਪਤੇ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ (ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਾ ਨੋਟ ਦੇਖੋ) (ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਵੇਲੇ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਭਾਰਤੀ ਜਾਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ <sup>@@</sup> ਪਤਾ)	<input type="checkbox"/> ਮੇਲਿੰਗ ਪਤੇ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ (ਵਿਦੇਸ਼ੀ <sup>@@</sup> ਪਤੇ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੀਆਈਓ ਲਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ) (ਹੇਠਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ) <input type="checkbox"/> ਤਾਜ਼ਾ ਅਸਲ ਵਿਦੇਸ਼ੀ 3 ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਬੈਂਕ ਸਟੇਟਮੈਂਟ <input type="checkbox"/> ਤਾਜ਼ਾ ਅਸਲ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ ਸਟੇਟਮੈਂਟ <input type="checkbox"/> ਨਵੀਨਤਮ ਮਲ ਯਟਿਲਿਟੀ ਬਿਲ (ਬਿਜਲੀ ਦਾ ਬਿੱਲ, ਲੈਂਡਲਾਈਨ / ਮੋਬਾਈਲ, ਟੈਲੀਫੋਨ ਦਾ ਬਿੱਲ, ਇੰਟਰਨੈੱਟ ਦਾ ਬਿੱਲ)	<input type="checkbox"/> ਕੰਪਨੀ ਦਾ ਅਸਲ ਪੱਤਰ: (ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ) 1. ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਾ ਨਾਮ 2. ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਸਿੱਪਿੰਗ ਕੰਪਨੀ ਵਿੱਚ ਕੁਜ਼ਗਾਰ 3. ਭੁੱਡਿਓ ਅਤੇ ਬੰਡੇ ਦਾ ਨਾਮ 4. ਪੋਰਟ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਦਾ ਨਾਮ 5. ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ 6. ਕਾਰਜਕਾਲ 7. ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਕਰੰਸੀ ਵਿੱਚ ਤਨਖਾਹ 8. ਪਾਸਪੋਰਟ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਸੀ.ਡੀ.ਸੀ.
<input type="checkbox"/> ਤਾਜ਼ਾ ਫੋਟੋ (ਸਿਰਫ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦਾ ਆਕਾਰ)	<input type="checkbox"/> ਤਾਜ਼ਾ ਫੋਟੋ (ਸਿਰਫ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦਾ ਆਕਾਰ)	<input type="checkbox"/> ਤਾਜ਼ਾ ਫੋਟੋ (ਸਿਰਫ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦਾ ਆਕਾਰ)
<input type="checkbox"/> ਫੇਸ-ਟ-ਫੇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਲਈ ਨਵੀਨਤਮ ਭਾਰਤੀ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ (ਅਰਾਈਵਲ) ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਟੈਂਪਿੰਗ ਪੇਜ ਦੀ ਨਕਲ। ਗੈਰ-ਫੇਸ-ਟ-ਫੇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਐਨਆਰਆਈ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਵਿਦੇਸ਼ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਇਸਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ।	<input type="checkbox"/> ਫੇਸ-ਟ-ਫੇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਲਈ ਨਵੀਨਤਮ ਭਾਰਤੀ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ (ਅਰਾਈਵਲ) ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਟੈਂਪਿੰਗ ਪੇਜ ਦੀ ਨਕਲ। ਗੈਰ-ਫੇਸ-ਟ-ਫੇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਐਨਆਰਆਈ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਵਿਦੇਸ਼ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਇਸਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ।	<input type="checkbox"/> ਫੇਸ-ਟ-ਫੇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਲਈ ਨਵੀਨਤਮ ਭਾਰਤੀ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ (ਅਰਾਈਵਲ) ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਟੈਂਪਿੰਗ ਪੇਜ ਦੀ ਨਕਲ। ਗੈਰ-ਫੇਸ-ਟ-ਫੇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਐਨਆਰਆਈ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਵਿਦੇਸ਼ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਇਸਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ।
<input type="checkbox"/> ਹਰ ਖਾਤੇ ਜਾਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਲਈ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭੁਗਤਾਨ <sup>^^</sup> । ਤੁਹਾਡੇ ਮੌਜੂਦਾ ਭਾਰਤੀ ਐਨਆਰਈ/ਐਨਆਰਓ ਬੈਂਕ ਖਾਤਿਆਂ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭੁਗਤਾਨ ਚੈੱਕ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁੱਦਰਾ ਦੇ ਚੈੱਕ/ਡਿਮਾਂਡ ਡ੍ਰਾਫਟ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।	<input type="checkbox"/> ਐਨਆਰ ਖਾਤੇ ਦੀ ਐਕਟੀਵੇਸ਼ਨ ਦੇ ਬਾਅਦ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਭੇਜੀ ਰਕਮ ਵਜੋਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭੁਗਤਾਨਖ਼ਮ।	<input type="checkbox"/> ਸੀਡੀਸੀ ਬੁੱਕਲੇਟ ਨਕਲਾਂ ਅਤੇ ਸੀ।ਡੀ ਵੀਜ਼ਾ (ਨਵੀਨਤਮ ਡਿਸਚਾਰਜ ਸਟੈਂਪ/ਭਾਰਤ ਆਉਣ ਦੀ ਅੰਤਮ ਮਿਤੀ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਯਾਤਰਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ)
<input type="checkbox"/> ਕੁੱਲ ਚਾਰ ਦਸਤਖਤ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਵੀ ਖਾਲੀ ਨਹੀਂ ਛੱਡਿਆ ਹੈ (5ਵੇਂ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਫੋਟੋ 'ਤੇ ਕੀਤੇ ਦਸਤਖਤ ਸਮੇਤ)	<input type="checkbox"/> ਕੁੱਲ ਪੰਜ ਦਸਤਖਤ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਵੀ ਖਾਲੀ ਨਹੀਂ ਛੱਡਿਆ ਹੈ (5ਵੇਂ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਫੋਟੋ 'ਤੇ ਕੀਤੇ ਦਸਤਖਤ ਸਮੇਤ)	<input type="checkbox"/> ਕੁੱਲ ਪੰਜ ਦਸਤਖਤ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਵੀ ਖਾਲੀ ਨਹੀਂ ਛੱਡਿਆ ਹੈ (5ਵੇਂ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਫੋਟੋ 'ਤੇ ਕੀਤੇ ਦਸਤਖਤ ਸਮੇਤ)

**\*ਵੈਧ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੀ ਨਕਲ:** ਪਾਸਪੋਰਟ ਦਿਆਂ ਪੰਨਿਆਂ ਦੀ ਨਕਲ ਜਿਹਨਾਂ ਉੱਪਰ ਨਾਮ, ਪਤਾ, ਦਸਤਖਤ, ਫੋਟੋਗ੍ਰਾਫ਼, ਜਾਰੀ ਹੋਣ ਅਤੇ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸੀਲ/ਪਾਸਪੋਰਟ ਜਾਰੀ ਕਰਤਾ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦਿਖਾਈ ਦੇਣ

**^^ਐਂਟਰੀ ਵੀਜ਼ਾ/ ਵਰਕ ਵੀਜ਼ਾ-** ਵਰਕ ਵੀਜ਼ਾ 'ਤੇ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ - ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਸੰਗਠਨ ਦੁਆਰਾ ਭੇਜੇ ਗਏ ਆਫਰ ਲੈਟਰ ਦਾ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਵੈਧ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਦਰ ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਬਾਅਦ ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਨਕਲ (ਸਟੈਂਪ ਸਮੇਤ) ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ।

**@@ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਪਤੇ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ:** ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ - ਯੂਟਿਲਿਟੀ ਬਿੱਲ (ਬਿਜਲੀ/ਗੈਸ/ਟੈਲੀਫੋਨ/ਪਾਣੀ) ਜਾਂ ਬੈਂਕ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਜਾਂ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ ਸਟੇਟਮੈਂਟ (ਕੋਈ ਵੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ 3 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪੁਰਾਣੇ ਨਹੀਂ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ)। ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਪਤੇ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ ਕੇਵਲ ਫੇਸ-ਟੂ-ਫੇਸ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ।

**@ਭਾਰਤੀ ਪਤੇ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ:** ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ - ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੀ ਨਕਲ, ਭਾਰਤੀ ਡ੍ਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਈਸੈਂਸ, ਆਧਾਰ ਕਾਰਡ, ਵੋਟਰ ਆਈਡੀ ਜਾਂ ਆਰਬੀਆਈ ਦੁਆਰਾ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕੋਈ ਹੋਰ ਪਤਾ ਪ੍ਰਮਾਣ।

**^^ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭੁਗਤਾਨ:** ਐਨਆਰਈ ਅਤੇ ਐਨਆਰਓ ਖਾਤੇ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭੁਗਤਾਨ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ ਤੋਂ ਇਹ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਬੈਂਕ ਡੈਬਿਟ ਵੀਜ਼ ਮੋਡ ਵਿੱਚ ਐਨਆਰ ਖਾਤੇ ਖੋਲ੍ਹ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਗਾਹਕ ਵੱਲੋਂ ਉਸਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਪੈਸੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ 'ਤੇ (ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰਕੇ ਜਾਂ ਵਿਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਭੇਜ ਕੇ) ਡੈਬਿਟ ਵੀਜ਼ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ

**ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ**

ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਕੋਈ ਖਰਚਾ ਨਹੀਂ ਲਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ

ਸੀਰੀਅਲ ਨੰ \_\_\_\_\_

ਗਾਹਕ ਦਾ ਨਾਮ: Mr. / Ms. / Mrs. / Dr. / Prof. \_\_\_\_\_

ਰੁਪਏ ਦੀ ਰਕਮ \_\_\_\_\_ ਪੈਸੇ \_\_\_\_\_ ਚੈੱਕ ਨੰਬਰ ਦੁਆਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ \_\_\_\_\_

ਨਾਮਜ਼ਦ ਨਾਮ: \_\_\_\_\_

ਬੈਂਕ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦਾ ਨਾਮ \_\_\_\_\_

ਤਾਰੀਖ \_\_\_\_\_

ਬੈਂਕ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ ਜਮ੍ਹਾਂ:  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ



ਫੋਨ ਬੈਂਕਿੰਗ  
ਟੋਲ ਫਰੀ ਨੰਬਰ : 1800 300 1222  
ਗੈਰ ਟੋਲ ਫਰੀ ਨੰਬਰ : +91-44-3089 8888  
(ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਸ਼ ਤੋਂ)



ਈ - ਮੇਲ  
nri@equitasbank.com



ਨੈੱਟ ਬੈਂਕਿੰਗ  
www.equitasbank.com

ਗਾਹਕ ਕਾੱਪੀ

1. ਨਿਵਾਸੀ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਬਾਹਰ ਉਤਪਾਦ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ..... (ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਦੇਸ਼) (ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਦੇਸ਼) ਦੇ ਵਸਨੀਕ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਅਸੀਂ ਭਾਰਤ ਦੇ ਦੌਰੇ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਇਹ ਉਤਪਾਦ/ ਸਹੂਲਤ/ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਵਿਚ (ਸ਼ਹਿਰ/ਇਲਾਕੇ) ..... ਵਿਚ ਰਹਿਣ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਅਜਿਹੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਏ ਹਨ, ਜੋ ਕਿਰੰਤਰ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ, ਵਾਰੰਟੀ, ਸਹਿਮਤੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ: (a) ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਉਕਤ ਨਿਵੇਸ਼/ਨਿਵੇਸ਼ਾਂ/ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਉਕਤ ਸਹੂਲਤਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨਕਰਨ ਕਰਨ ਸਮੇਤ EQUITAS SMALL FINANCE BANK LTD. ਵਿਚ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਸਬੰਧ ਨੂੰ ਬਣਾਏ ਰੱਖਣ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਕੋਈ ਕਾਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। (ਬ) ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਉਕਤ ਸਹੂਲਤਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਉਪਰੋਕਤ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਵਿਚ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਾਰਿਆਂ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਾਂਗੇ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਕਿਸੇ ਸੀਮਾ ਦੇ ਬਿਨਾਂ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਐਕਸਚੇਂਜ ਨਿਯੰਤਰਣ/ਟੈਕਸ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ/ਨਿਯਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਸਾਰੀਆਂ ਲਾਜ਼ਮੀ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀਆਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਲਈਆਂ ਹਨ/ਕਰ ਲਵਾਂਗੇ, ਜੇਕਰ ਲੋੜ ਹੋਵੇ, ਅਤੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਸੂਚਨਾ ਦੇ ਦਵਾਂਗਾ/ਦਵਾਂਗੀ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੰਗ ਕੀਤੇ ਜਾਣ 'ਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀਆਂ ਦੀਆਂ ਨਕਲਾਂ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵੀ, ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। (ਚ) ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਸਹੂਲਤਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਉਕਤ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਫੈਸਲੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਆਪਣੇ ਹਨ/ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਇਸ ਦਿਅਾਂ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਦੁਆਰਾ ਵਿਅਕਤ ਮੁਤਾਬਕ ਕਿਸੇ ਵਿਚਾਰ ਜਾਂ ਰਾਏ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਵੇ, ਅਤੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਦਿਅਾਂ ਮੰਤਵਾਂ, ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼/ਖਾਸ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਜੋਖਮਾਂ, ਲਾਭਾਂ, ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਅਤੇ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਬਾਅਦ ਪਹੁੰਚਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ, ਇਸਦੇ ਐਗੀਲੀਟੇਟਸ ਅਤੇ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ, ਸਹਿਯੋਗੀ, ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਐਗੀਲੀਟੇਟਸ ਦਿਅਾਂ ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਐਗੀਲੀਟੇਟਸ ਦੇ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਉਤਪਾਦਾਂ/ਸਬੰਧ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸੇਵਾ ਮੁੱਦਿਆਂ ਬਾਰੇ ਟੈਲੀਫੋਨ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੰਭਵ ਸਾਧਨ ਰਾਹੀਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਉਪਰੋਕਤ ਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਬੈਂਕ, ਇਸਦੇ ਐਗੀਲੀਟੇਟਸ ਅਤੇ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ, ਸਹਿਯੋਗੀ, ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਇਸਦੇ ਐਗੀਲੀਟੇਟਸ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਟੈਲੀਫੋਨ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਸੰਭਵ ਸਾਧਨ ਰਾਹੀਂ ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਐਗੀਲੀਟੇਟਸ ਦਿਅਾਂ ਨਵਿਆਂ ਉਤਪਾਦਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਸਹੂਲਤਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ/ਉਪਰੋਕਤ ਉਤਪਾਦਾਂ ਵਿਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਵਿਚ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਲਈ ਬੈਂਕਾਂ, ਇਸ ਦਿਅਾਂ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਦੋਜੋਟਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਮਦਦ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸਾਰਿਆਂ ਨੁਕਸਾਨਾਂ, ਲਾਗਤਾਂ, ਖਰਚਿਆਂ, ਮੁਕੱਦਮਿਆਂ, ਹਾਨੀਆਂ ਲਈ ਮੁਆਫ਼ਿਯਾ ਦਵਾਂਗਾ/ਦਵਾਂਗੀ/ਦਵਾਂਗੀ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ/ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸਾਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ ਸਹੂਲਤਾਂ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ, ਵਾਰੰਟੀਆਂ, ਜ਼ੁਮੇਵਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਬਿਆਨਾਂ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ।

2. ਪੀਈਪੀ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਪੀਈਪੀ ਘੋਸ਼ਣਾ : ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ (ਪੀਈਪੀ) ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਿਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਜਨਤਕ ਕਾਰਜ ਸੌਂਪੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ, ਰਾਜ ਜਾਂ ਸਰਕਾਰਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ, ਸੀਨੀਅਰ ਰਾਜਨੀਤਕ, ਸੀਨੀਅਰ ਸਰਕਾਰੀ / ਨਿਆਇਕ / ਸੈਨਿਕ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਰਾਜ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਤਹਿਤ ਨਿਗਮਾਂ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਆਦਿ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਇਕ 'ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ' ਵਿਚ ਇਕ ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸਦੱਸ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਤੀ/ਪਤਨੀ, ਬੱਚੇ, ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ ਵਿਚ ਇਕ ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਸਲਾਹਕਾਰ, ਸਕੱਤਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਹਿਯੋਗੀਆਂ ਵਰਗੇ ਕਰੀਬੀ ਸਹਿਯੋਗੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਤਰਫ਼ੋਂ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਦੇ ਹਨ।

3. ਆਮ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਇਸ ਖਾਤੇ ਲਈ ਬਣਾਏ ਰੱਖੀ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਔਸਤਨ ਮਾਸਿਕ ਬਕਾਇਆ (ਏਐਮਬੀ) ਹੈ ਰੁ. \_\_\_\_\_ (ਮੈਟ੍ਰੋ/ਸ਼ਹਿਰੀ: ₹10000, ਅਰਧ-ਸ਼ਹਿਰੀ: ₹5000, ਗ੍ਰਾਮੀਣ: ₹2500)

i. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ EQUITAS SMALL FINANCE BANK ਨਾਲ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਸਬੰਧੀ ਅਤੇ ਹੋਰਾਂ ਵਿੱਤੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸਬੰਧੀ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਅਤੇ ਸਮਝ ਲਿਆ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ (a) ਏਟੀਐਮ (ਬ) ਫੋਨ ਬੈਂਕਿੰਗ (c) ਨੈੱਟ ਬੈਂਕਿੰਗ (ਦ) ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ (e) ਮੋਬਾਈਲ ਬੈਂਕਿੰਗ (f) ਬਿੱਲ ਭੁਗਤਾਨ ਸਹੂਲਤ (g) ਇੰਸਟਾ ਐਲਟਰ ਸਹੂਲਤ (h) ਈਮੇਲ ਸਟੇਟਮੈਂਟਸ, ਪਰ ਇਹ ਇਹਨਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਦੀਆਂ ਜ਼ੁਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ/ਸੀਮਤ ਕਰਨ ਸਮੇਤ ਉਕਤ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਬੱਝਿਆ ਜਾਣ ਲਈ ਸਵੀਕਾਰੀ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਆਪਣੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਡੇ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 30 ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਂ ਅੰਸਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੰਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਡੇ ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ 'ਤੇ ਤਬਦੀਲ ਹੋਣ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ/ਦਿੰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ, ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਡੈਬਿਟ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਖਾਤੇ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ EQUITAS SMALL FINANCE BANK ਦੇ ਕਿਸੇ ਪੈਰੋਟ/ ਸਹਾਇਕ, ਐਗੀਲੀਟੇਟ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗੀ ਨੂੰ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਖਾਤੇ ਖਾਤੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੰਦਾ/ਦਿੰਦੀ ਹਾਂ।

i. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਐਕਸਚੇਂਜ ਪ੍ਰਬੰਧ ਐਕਟ (1999) ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਫੇਮਾ ("FEMA") ਵਿਚ ਪਰਿਭਾਸ਼ਤ ਕੀਤੇ ਵਿਨਿਯਮਾਂ, ਨਿਯਮਾਂ, ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ, ਹਦਾਇਤ, ਜਾਂ ਹੁਕਮ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪਰਿਭਾਸ਼ਤ ਭਾਰਤੀ ਮਲ ਦੇ ਗੈਰ-ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਜਾਂ ਪੀ 10 ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਬਿਆਨ/ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਉਕਤ ਬਿਆਨ/ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਵਿਚ ਕੋਈ ਵੀ ਵੇਰਵੇ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ 'ਤੇ ਕੋਈ ਵਿਆਜ ਅਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ੁਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਭਾਰਤ ਆਉਣ 'ਤੇ ਤੁਰੰਤ ਸਥਾਈ ਨਿਵਾਸ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ EQUITAS SMALL FINANCE BANK ਵਿੱਚ ਐਨਆਰ ਖਾਤਿਆਂ ਨੂੰ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਕਰ ਦਵਾਂਗੇ ਜਾਂ ਬੰਦ ਕਰ ਦਵਾਂਗੇ, ਜੋ ਵੀ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ।

ii. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ/ਦਿੰਦੀ/ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ ਬਾਅਦ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਲਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੋਈ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਦੇ ਬਾਅਦ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦੇ ਕਢਾਵੇ ਜਾਂ ਰੀਨਿਊ ਨਾ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ, ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਭੁਗਤਾਨਯੋਗ ਵਿਆਜ ਲਾਗੂ ਮੁਤਾਬਕ ਐਸਥੀ ਖਾਤੇ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਦੇ ਬਾਅਦ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਦਰ 'ਤੇ ਨਹੀਂ।

iii. ਜੇਕਰ ਐਨਆਰ ਟਰਮ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 7 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਐਨਆਰ ਟਰਮ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਲਈ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 12 ਮਹੀਨਿਆਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕੋਈ ਵਿਆਜ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

iv. ਬੈਂਕ ਲੀਪ ਸਾਲ ਵਿਚ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਅਸਲ ਸੰਖਿਆ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਸਾਲ ਵਿੱਚ 365 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

v. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ, ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਈਮੇਲ ਆਈਡੀ ਰਾਹੀਂ ਫੰਡਾਂ ਦਿਅਾਂ ਵਸੀਲਿਆਂ, ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦਿਅਾਂ ਮੰਤਵਾਂ ਆਦਿ ਵਰਗੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰੈਡਿਟ ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਣ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

vi. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਫੇਮਾ ਐਕਟ ਅਤੇ ਆਰਬੀਆਈ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਵਿਚ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕੀਤੇ ਮੁਤਾਬਕ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਗੈਰ-ਪ੍ਰਵਾਸੀ (ਬਾਹਰੀ) ਖਾਤਾ/ਗੈਰ-ਪ੍ਰਵਾਸੀ (ਸਧਾਰਣ) ਖਾਤਾ ਯੋਜਨਾ/ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰਾਂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।

vii. ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ ਕਿ EQUITAS SMALL FINANCE BANK ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁੱਦਰਾ ਗੈਰ-ਪ੍ਰਵਾਸੀ (ਐਫਸੀਐਨਆਰ) ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਅਤੇ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁੱਦਰਾ (ਆਰਐਫਸੀ) ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।

viii. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਾਂਗਾ/ਕਰਾਂਗੀ/ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਡੈਬਿਟ ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦਰਸਾਉਣ ਵਾਲੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਆਰਬੀਆਈ ਦੀ ਆਮ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਕਰਾਂਗਾ/ਕਰਾਂਗੀ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਚੱਲਦੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਰੱਖੇ ਪੈਸੇ ਤੋਂ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਸੋਧਾਰ/ਸਿਕਿਊਰਿਟੀਆਂ ਜਾਂ ਸਥਿਰ ਸੰਪੱਤੀਆਂ ਵਿਚ ਕੀਤੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਨੂੰ ਭਾਰਤੀ ਚਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦਿਅਾਂ ਸਬੰਧਤ ਨਿਯਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਬੱਚਤ ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਕੇਵਲ ਗੈਰ-ਕਾਰੋਬਾਰੀ/ਗੈਰ-ਵਪਾਰਕ ਕਿਸਮ ਦੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਜਿਹੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਨੂੰ ਸ਼ਕਾਇਤਕ ਜਾਂ ਅਣਚਾਹਿਆ ਮੰਨੇ ਜਾਣ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿਚ, ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਅਜਿਹਿਆਂ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿਚ ਸੰਚਾਲਨ ਨੂੰ ਇਕਤਰਫ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫਰੀਜ਼ ਕਰਨ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਖਾਤੇ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਹੋਵੇਗਾ।

ix. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਐਨਆਰ ਖਾਤੇ ਵਿਚ ਭਾਰਤ ਵਿਚ ਲੋੜਤ ਕੇਵਲ ਵੈੱਪ ਬਕਾਇਆ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਿਰਾਇਆ, ਡਿਵਿਡੈਂਡ, ਪੈਨਸ਼ਨ, ਵਿਆਜ ਆਦਿ, ਸਥਿਰ ਸੰਪੱਤੀ ਸਮੇਤ ਸੰਪੱਤੀਆਂ ਦੀ ਰੁਪਏ/ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁੱਦਰਾ ਫੰਡ ਜਾਂ ਵਿਰਾਸਤੀ ਵਿਕਰੀ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਈ ਜਾਵੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ/ਜਾਣਦਾ/ਜਾਣਦੀ/ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇੱਕ ਭਾਰਤ ਦੇ ਨਿਵਾਸੀ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਤੋਹਫਾ/ ਦਾਨ/ ਕਰਜ਼ਾ ਦਰਸਾਉਣ ਵਾਲੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਬੈਂਕ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਐਨਆਰ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਕਰਾਂਗਾ/ਕਰਾਂਗੀ/ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਐਨਆਰ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਭਾਰਤ ਨਾ ਕੀਤੇ ਜਾਣ।

x. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ/ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਐਨਆਰ ਖਾਤੇ/ਐਨਆਰ ਖਾਤੇ/ ਚਾਲੂ ਖਾਤੇ ਮੁਤਾਬਕ - ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ 10,000 (ਮੈਟ੍ਰੋ)-ਜਾਂ ₹.5000 (ਸ਼ਹਿਰੀ/ਅਰਧ-ਸ਼ਹਿਰੀ) ਜਾਂ ₹ 2500 (ਗ੍ਰਾਮੀਣ) ਦਾ ਨਿਮਨਤਮ ਔਸਤ ਮਾਸਿਕ ਬੈਲੈਂਸ ਬਣਾਏ ਰੱਖਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਜਾਣਦਾ/ਜਾਣਦੀ/ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਨਿਮਨਤਮ ਔਸਤ ਮਾਸਿਕ ਬੈਲੈਂਸ ਬਣਾਏ ਨਾ ਰੱਖਣ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿਚ ਹੋਰਾਂ ਦਿੱਤੇ ਖਰਚੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੇ : ਜੇਕਰ ਏਐਮਬੀ 75% ਤੋਂ ਵੱਧ ਪਰ 100% ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਏਐਮਬੀ ਦੀ ਘਾਟ ਦਾ 5%, ਨਿਮਨਤਮ ₹ 100/-, ਜੇਕਰ ਏਐਮਬੀ >50% ਤੋਂ ਵੱਧ ਪਰ 75% ਤੋਂ ਵੱਧ ਪਰ 100% ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਏਐਮਬੀ ਦੀ ਘਾਟ ਦਾ 6%, ਅਧਿਕਤਮ ₹ 300/-, ਜੇਕਰ ਏਐਮਬੀ 25% ਤੋਂ ਵੱਧ ਪਰ 50% ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਏਐਮਬੀ ਦੀ ਘਾਟ ਦਾ 6%, ਅਧਿਕਤਮ ₹ 600/- ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਦੱਸੇ ਮੁਤਾਬਕ ਇਹ ਖਰਚੇ ਬੈਂਕ ਦੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਮੁਤਾਬਕ ਬਚਲੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

xi. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ www.equitasbank.com 'ਤੇ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਦੀ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿਚ ਐਨਆਰ ਖਾਤੇ/ਐਨਆਰ ਖਾਤੇ/ ਚਾਲੂ ਖਾਤੇ/ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਲਈ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਨਵੀਨਤਮ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਦੇਖਾਂਗੇ।

xii. ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿਚ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਾ ਹੋਣ ਵਾਲਿਆਂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਟੈਲੀਫੋਨ ਕਾਲਾਂ/ਈਮੇਲ/ਐਸਐਮਐਸ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਰ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੀ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਬੈਂਕ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ www.equitasbank.com ਰਾਹੀਂ ਜਾਂ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਹੋਰਾਂ ਸਾਧਨਾਂ ਰਾਹੀਂ "ਡ ਨੋਟ ਕਾਲ" ਸੇਵਾ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰ ਸਕਦਾ/ਸਕਦੀ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ/ਦਿੰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਸਬੰਧ ਚੰਗੇ ਅਤੇ ਵਾਧ ਸੁਖ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਿਅਾਂ ਵਿੱਤੀ ਸਮਾਧਾਨਾਂ ਦਿਅਾਂ ਲਾਭਾਂ ਬਾਰੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਝਣ ਵਿਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਸੇਵਾ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਲਾਹ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਕਿਸੇ ਇਕ ਜਮ੍ਹਾਂਕਰਤਾ ਦੀ ਮੌਤ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿਚ, 'ਈਦਰ ਓਰ ਸਰਵਾਈਵਰ' ਜਾਂ 'ਫੋਰਮਰ ਓਰ ਸਰਵਾਈਵਰ' ਜਾਂ 'ਕੋਈ ਵੀ' ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਰੱਖੀ ਗਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦੀ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਮਾਪਤੀ ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਜੀਵਿਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੀਵਿਤ ਵਿਅਕਤੀ/ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਅਜਿਹਾ ਭੁਗਤਾਨ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਵੈੱਪ ਡਿਸਚਾਰਜ ਦਵੇਗਾ। ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਹ ਕਢਵਾਏ ਗਏ ਪੈਸੇ 'ਤੇ ਕੋਈ ਜੁਰਮਾਨਾ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਵਿਆਜ ਦਰ ਰਕਮ ਨੂੰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰੱਖਣ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਜਾਂ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕੀਤੇ ਮੁਤਾਬਕ ਹੋਵੇਗੀ, ਜੋ ਵੀ ਘੱਟ ਹੋਵੇ।

xiii. ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ ਅਸੀਂ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜੀਵਿਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜ਼ੁਮੇਵਾਰੀ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ। (f) ਕਿਸੇ ਯੋਗ ਅਦਾਲਤ ਦੁਆਰਾ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਦਾ ਕੋਈ ਹੁਕਮ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। (ff) ਕਿ ਜੀਵਿਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਮਿਤੁਕ ਜਮ੍ਹਾਂਕਰਤਾ ਦਿਅਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸਾਂ ਦੇ ਟਰੱਸਟੀ ਵਜੋਂ ਬੈਂਕ ਤੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਜਾਣ ਵਾਲਾ ਅਜਿਹਾ ਭੁਗਤਾਨ ਇਸ ਅਧਿਕਾਰ ਜਾਂ ਦਾਅਵੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜੀਵਿਤ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿਸਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

xiv. ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਪਾਰਕ ਦੀ ਮੌਤ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿਚ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਦੀ ਰਕਮ ਇਕੱਠੀ ਰੱਖੀ ਜਾਣ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਢਵਾਈ ਜਾਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਜਾਹਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। (f) ਮੇਰੀ ਮੌਤ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ, ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਲਈ ਨਾਮਿਤ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਮੇਰੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸਾਂ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਲਏ ਬਿਨਾਂ, ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਕਢਵਾਉਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਬੈਂਕ ਦੀ ਜ਼ੁਮੇਵਾਰੀ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ (ff) ਕਿ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਮਿਤੁਕ ਜਮ੍ਹਾਂਕਰਤਾ ਦਿਅਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸਾਂ ਦੇ ਟਰੱਸਟੀ ਵਜੋਂ ਬੈਂਕ ਤੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਜਾਣ ਵਾਲਾ ਅਜਿਹਾ ਭੁਗਤਾਨ ਇਸ ਅਧਿਕਾਰ ਜਾਂ ਦਾਅਵੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿਸਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

xv. ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ/ਜਾਣਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵੈਧਤਾ ਦੇ ਨਾਲ ਭਾਰਤ ਦੇ ਬਾਹਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ ਰਾਹੀਂ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁੱਦਰਾ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀਆਂ ਜ਼ੁਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ ਐਨਆਰ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਪਏ ਪੈਸੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ/ਜਾਣਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵੈਧਤਾ ਦੇ ਨਾਲ ਭਾਰਤ ਦੇ ਬਾਹਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ ਰਾਹੀਂ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁੱਦਰਾ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀਆਂ ਜ਼ੁਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ ਐਨਆਰ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਪਏ ਪੈਸੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

# ਗੈਰ-ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਲਈ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦਾ ਫਾਰਮ



**ਸਿਰਫ ਬੈਂਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ**

ਫੇਸ-ਟੂ-ਫੇਸ  ਗੈਰ-ਫੇਸ-ਟੂ-ਫੇਸ

**ਅਰਜ਼ੀ ਦੀ ਮਿਤੀ**

I-ਕਿੱਟ  ਨਾਨ I-ਕਿੱਟ

**ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਨੰਬਰ**

## ਖਾਤੇ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਵਾਲਾ ਇਹ ਇਕੱਲਾ ਫਾਰਮ ਐਨਆਰਈ ਬੱਚਤ, ਐਨਆਰਓ ਬੱਚਤ, ਐਨਆਰਈ ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਅਤੇ ਐਨਆਰਓ ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਸਮੇਤ ਕਈ ਖਾਤੇ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅਜਿਹੇ ਖਾਤੇ (ਖਾਤਿਆਂ) ਨੂੰ ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਕਰੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਖੋਲ੍ਹਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਗੈਰ ਲੋੜੀਂਦਿਆਂ ਨੂੰ ਕ੍ਰਾਸ ਕਰ ਦਿਓ।

ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ  Name  ਮੌਜੂਦਾ ਗਾਹਕ ID:  (If any)

ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ  Name  ਮੌਜੂਦਾ ਗਾਹਕ ID:  (If any)

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਮੇਰਾ ਖੇਲ੍ਹੇ  NRE ਬਚਤ ਖਾਤਾ  NRO ਬਚਤ ਖਾਤਾ  NRE ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ  NRO ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ (ਖਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਬੱਚਤ ਖਾਤਾ ਅਤੇ ਐੱਫਡੀ ਖੋਲ੍ਹਣ ਸਮੇਂ ਐੱਫਡੀ ਖਾਤੇ ਲਈ ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਡੀਏ। ਫਾਰਮ ਭਰੋ)

ਪ੍ਰੀਪਰੈਲਡ ਬ੍ਰਾਂਚ ਦਾ ਨਾਮ / ਸ਼ਹਿਰ  ਸ਼ਾਖਾ ਕੋਡ

ਕਾਰਵਾਈ ਮੋਡ  ਸਿੰਗਲ  ਜਾਂ ਤਾਂ ਬਚਿਆ ਹੋਇਆ  ਸਾਂਝੇ ਤੌਰ ਤੇ (ਡੈਬਿਟ / ਏਟੀਐਮ ਕਾਰਡ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ)  ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਂ ਬਚਿਆ ਹੋਇਆ  ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਅਧੀਨ ਨਾਬਾਲਗ

## ਫੰਡਿੰਗ ਸੋਰਸ

ਚੈੱਕ (ਚੈੱਕ EQUITAS SMALL FINANCE BANK ਖਾਤੇ <ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਨਾਮ> ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਕ੍ਰਾਸ ਅਕਾਊਂਟ ਪੇਈ ਜਾਂ ਡਰਾਅਨ ਪੇਈ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ)

NIL IP ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ  ਮੇਰੇ ਖਾਤੇ ਨੰਬਰ ਤੋਂ ਡੈਬਿਟ  FD-NRE/NRO/NROSB ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ

ਉਤਪਾਦ	ਕੁੱਲ ਰਕਮ INR	ਚੈੱਕ ਨੰਬਰ	ਤਾਰੀਖ ਚੈੱਕ ਕਰੋ	ਬੈਂਕ ਦਾ ਨਾਮ
NRE				
NRO				

## ਟਰਮ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਵੇਰਵਾ

**ਰੁਪਿਆ ਜਮ੍ਹਾਂ:**  NRE  NRO

ਪੀਰੀਅਡ: \_\_\_\_\_ ਮਹੀਨਾ(ਜ) \_\_\_\_\_ ਦਿਨ (ਜ)

ਰਕਮ \_\_\_\_\_ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ \_\_\_\_\_

ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ  ਨਹੀਂ  ਜੀ ਹਾਂ (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵੱਖਰਾ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ ਭਰੋ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵੱਖਰਾ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਨਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਬੱਚਤ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਮੂਲ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ)

ਵਿਆਜ ਦੀ ਬਾਰੰਬਾਰਤਾ (ਹੇਠਾਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਕਰੋ)	ਮੈਚੋਰਿਟੀ ਲਈ ਹਦਾਇਤ (ਹੇਠਾਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਕਰੋ)
ਭੁਗਤਾਨ <input type="checkbox"/> ਤਿਮਾਹੀ <input type="checkbox"/> ਮਾਸਿਕ	<input type="checkbox"/> ਆਟੋ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨੂੰ ਨਵਿਆਉਣਾ <input type="checkbox"/> ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨੂੰ ਮੁੜ ਅਦਾ ਕਰੋ
ਪੁਨਰ ਨਿਵੇਸ਼ <input type="checkbox"/> ਸੰਚਤ (ਮੂਲ)	<input type="checkbox"/> ਆਟੋ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨੂੰ ਨਵਿਆਉਣਾ ਅਤੇ ਦਿਲਚਸਪੀ (ਡਿਫੋਲਟ ਜੇਟਿਕ ਨਾ ਕੀਤਾ) <input type="checkbox"/> ਆਟੋ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨੂੰ ਨਵਿਆਉਣਾ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਦੇਣਾ <input type="checkbox"/> ਮੁੱਖ ਰਕਮ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਵਾਪਸ ਕਰੋ

ਵਿਆਜ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਹਦਾਇਤ  ਮੇਰੇ ਇਕੁਇਟਿਸ ਖਾਤਾ ਨੂੰ \_\_\_\_\_ ਜਾਂ

ਮੇਰਾ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਰੋ \_\_\_\_\_ ਨਾਲ \_\_\_\_\_ ਬੈਂਕ \_\_\_\_\_ ਸ਼ਹਿਰ

ਖਾਤਾ ਕਿਸਮ \_\_\_\_\_ ਸ਼ਾਖਾ \_\_\_\_\_ IFSC ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਖਾਤੇ ਦੀ ਇੱਕ ਰੱਦ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਜਾਂਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ

#ਟੀਡੀਐਸ ਵਿੱਚ ਐਨਆਰਓ ਡੀਟੀਏਏ ਲਾਭਾਂ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਟੈਕਸ ਨਿਵਾਸ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ

\* ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦੀ ਬੁਕਿੰਗ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 6 ਮਹੀਨੇ ਪੂਰੇ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬੰਦ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਐਨਆਰਓ ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ 'ਤੇ 1% ਦਾ ਪੂਰਵ-ਬੰਦੀ ਜੁਰਮਾਨਾ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

## ਪਹਿਲਾ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨਿੱਜੀ ਵੇਰਵੇ

ਅਗੇਤਰ	ਪਹਿਲਾ ਨਾਂ	ਵਿਚਕਾਰਲਾ ਨਾਂ	ਆਖਰੀ ਨਾਂ
*ਮਾਤਾ ਦਾ ਨਾਮ : _____	_____	_____	_____
*PAN ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ _____	ਜਨਮ ਤਾਰੀਖ _____	ਲਿੰਗ <input type="checkbox"/> ਮਰਦ <input type="checkbox"/> ਔਰਤ <input type="checkbox"/> ਟੀ.ਜੀ.	
* ਪਾਸਪੋਰਟ ਨੰਬਰ _____	ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਦੇਸ਼ _____		
* ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ _____	*ਮੁੱਦੇ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ: _____	*ਅੰਤ ਦੀ ਤਾਰੀਖ _____	
*ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਕਿਸਮ _____	* ਮੁੱਦੇ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ _____	*ਵੀਜ਼ਾ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ _____	*ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ: _____
(ਵਿਜ਼ਿਟਰ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ)			
*OCI ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ _____	ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ _____	ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਦੇਸ਼ _____	
ਸੀਐਫ ਡੀ ਡੀ ਨੰਬਰ ਲਈ _____	ਮੁੱਦੇ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ: _____	ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਮਿਤੀ _____	
*ਸਥਿਤੀ <input type="checkbox"/> NR I <input type="checkbox"/> ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਨਾਗਰਿਕ ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ (PIO) <input type="checkbox"/> ਗੈਰ ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ ਦਾ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਨਾਗਰਿਕ (ਵਿਦੇਸ਼ੀ)			
* ਵਿਵਾਹਿਕ ਦਰਜਾ <input type="checkbox"/> ਵਿਆਹਿਆ ਹੋਇਆ <input type="checkbox"/> ਅਣਵਿਆਹੇ	ਪਤੀ / ਪਤਨੀ ਦਾ ਨਾਮ _____	ਨਾਬਾਲਗ: <input type="checkbox"/> ਹਾਂ <input type="checkbox"/> ਨਹੀਂ	
*ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਯੂਐਸ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋ? <input type="checkbox"/> ਹਾਂ ਮੈਂ ਹਾਂ <input type="checkbox"/> USA ਸਿਟੀਜਨ <input type="checkbox"/> ਗ੍ਰੀਨ ਕਾਰਡ ਧਾਰਕ <input type="checkbox"/> USA ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ <input type="checkbox"/> ਨਹੀਂ, ਮੈਂ ਯੂ ਐਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ FATCA ਦੇ ਅਧੀਨ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ)			
* ਨਿਵਾਸ ਦਾ ਦੇਸ਼ _____	_____	* ਕੌਮੀਅਤ _____	_____
ਆਧਾਰ ਨੰਬਰ _____	ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਧਾਰ ਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਹੈ <input type="checkbox"/>		

ਜੇਕਰ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨਾਬਾਲਗ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦੂਸਰੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਗਾਰਡੀਅਨ ਦਾ ਨਾਮ ਦਰਜ ਕਰੋ। (ਨਾਬਾਲਗ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਨੂੰ ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਭਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ)

## ਪਹਿਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਮੌਜੂਦਾ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਪਤਾ

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਕਰੋ ਜਿੱਥੇ ਤੁਹਾਡੇ ਚਿੱਠੀ ਪੱਤਰ ਭੇਜੇ ਜਾ ਸਕਣ  ਵਿਦੇਸ਼ੀ\*  ਭਾਰਤੀ\*\* (ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਨਾ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਚਿੱਠੀ-ਪੱਤਰ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਪਤੇ 'ਤੇ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ)  
 \*ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਚੈੱਕਬੁੱਕ, ਡੈਬਿਟ/ਏਟੀਐਮ ਕਾਰਡ, ਪਿਨ ਮੇਲਰ ਅਤੇ ਖਾਤਿਆਂ ਦੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਸਮੇਤ ਸਾਰੇ ਚਿੱਠੀ-ਪੱਤਰ ਪਹਿਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਉਪਰੋਕਤ ਚੁਣੇ ਗਏ ਮੁਤਾਬਕ ਉਸਦੇ ਸੰਚਾਰ ਪਤੇ 'ਤੇ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ। ਜਹਾਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਕੰਪਨੀ ਦੁਆਰਾ ਆਫਰ/ਮੁਲਾਕਾਤ ਪੱਤਰ ਮੁਤਾਬਕ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਪਤਾ ਭਰਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਲੈਂਡਮਾਰਕ: \_\_\_\_\_

\*ਸ਼ਹਿਰ: \_\_\_\_\_ \* ਰਾਜ: \_\_\_\_\_

\*ਦੇਸ਼: \_\_\_\_\_ \*ਡਾਕ / ਜ਼ਿਪ ਕੋਡ: \_\_\_\_\_

ਫੋਨ ਨੰਬਰ : (ਰੈਸ.) + ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਇਲਾਕਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_

ਫੋਨ ਨੰਬਰ : (Off.)+ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਇਲਾਕਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_

\*ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ: + ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_

(SMS ਚਿਤਾਵਨੀਆਂ ਲਈ) ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦੇਸ਼ ਕੋਡ ਦੇ ਅੱਗੇ ਜ਼ੀਰੋ ਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ

ਸੋਸ਼ਲ ਸਿਕਿਓਰਿਟੀ ਨੰਬਰ (US ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ): \_\_\_\_\_ \*ਈਮੇਲ ID: \_\_\_\_\_

## ਪਹਿਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਭਾਰਤੀ ਪਤਾ (ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼ਾਂ ਦੇ ਸੰਚਾਰ ਕੇਵਲ ਭਾਰਤੀ ਪਤੇ 'ਤੇ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਦੁਸਰਿਆਂ ਲਈ ਵਿਕਲਪਕ)

ਲੈਂਡਮਾਰਕ: \_\_\_\_\_

\*ਸ਼ਹਿਰ: \_\_\_\_\_ \* ਰਾਜ: \_\_\_\_\_

\*ਦੇਸ਼: \_\_\_\_\_ \*ਡਾਕ / ਜ਼ਿਪ ਕੋਡ: \_\_\_\_\_

ਫੋਨ ਨੰਬਰ : (ਰੈਸ.) + ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਇਲਾਕਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_

ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ : (Off.)+ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਇਲਾਕਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_

## ਪਹਿਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਕਿੱਤਾ ਅਤੇ ਖਾਤੇ ਦੀ ਗਤੀਵਿਧੀ:

\* ਇਸ ਖਾਤੇ ਦਾ ਉਦੇਸ਼:  ਘਰੇਲੂ ਖਰਚੇ  ਬਚਤ / ਨਿਵੇਸ਼  ਹੋਰ (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦੱਸੋ) \_\_\_\_\_

\* ਫੰਡਾਂ ਦਾ ਸਰੋਤ  ਤਨਖਾਹ  ਵਪਾਰ ਦੀ ਆਮਦਨੀ  ਵਿਰਾਸਤ  ਨਿਵੇਸ਼  ਬਚਤ  ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਵਿਕਰੀ  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

\* ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ  2 ਸਾਲ ਤੱਕ  2-5 ਸਾਲ  5 ਸਾਲ ਤੋਂ ਉੱਪਰ

\* ਕਿੱਤਾ ਕਿਸਮ  ਤਨਖਾਹਦਾਰ  ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੌਕਰੀ ਪੇਸ਼ਾ  ਕਾਰੋਬਾਰ  ਵਿਦਿਆਰਥੀ  ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼  IT

ਘਰੇਲੂ lifeਰਤ  ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰ  ਸੇਵਾਮੁਕਤ  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

a) ਜੇ ਤਨਖਾਹਦਾਰ ਹੈ, ਦੇ ਨਾਲ ਨੌਕਰੀ  ਪਬਲਿਕ ਲਿਮਿਟਡ ਕੰਪਨੀ  ਸਰਕਾਰ  ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਡ ਕੰਪਨੀ  PSU  MNC  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

ਕੀਤੀ \_\_\_\_\_

b) ਅ) ਜੇ ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾ, ਪੇਸ਼ੇ  CA  ਡਾਕਟਰ  ਵਪਾਰੀ  ਵਕੀਲ  ਨਿਰਯਾਤ / ਆਯਾਤ ਕਰਨ ਵਾਲਾ  ਇੰਜੀਨੀਅਰ  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

c) ਜੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ  ਸਾਲ  ਮਹੀਨੇ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਦੀ ਮਿਤੀ \_\_\_\_\_

ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੀ ਕੁਦਰਤ  ਨਿਰਮਾਣ  ਸਰਵਿਸ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ  ਖੇਤੀ ਬਾੜੀ  ਸਟਾਕ ਬ੍ਰੋਕਰ  ਵਪਾਰੀ  ਅਚਲ ਜਾਇਦਾਦ  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

ਕੰਪਨੀ / ਫਰਮ ਦਾ ਨਾਮ \_\_\_\_\_

ਕੰਪਨੀ / ਫਰਮ ਦੀ ਕਿਸਮ  ਪਬਲਿਕ ਲਿਮਿਟਡ  ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਡ  ਮਲਕੀਅਤ  ਭਾਗੀਦਾਰੀ  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

\* ਕਰੰਸੀ ਦਾ ਨਾਮ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਕਮਾਈ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ \_\_\_\_\_

\* ਪਰਿਵਾਰਕ ਸਾਲਾਨਾ ਆਮਦਨੀ (ਬਰਾਬਰ)  < USD 30,000  < USD 30,000-48,000  < USD 48,000-72,000  < USD 72,000-1,20,000  > USD 1,20,000

## ਪੀਆਈਓ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਇੱਥੋਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ ਦਾ/ਦੀ ਵਿਅਕਤੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ: (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਲਾਗੂ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣੋ)

- A) ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਬੀਤੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਇਕ ਭਾਰਤੀ ਪਾਸਪੋਰਟ ਮੌਜੂਦ ਸੀ (ਜਾਂ) \_\_\_\_\_
- ਭ) ਮੈਂ ਅਜਿਹੇ ਖੇਤਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਾਂ ਜੋ 15 ਅਗਸਤ, 1947 ਦੇ ਬਾਅਦ ਭਾਰਤ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਿਆ ਸੀ (ਜਾਂ) \_\_\_\_\_
- ਛ) ਮੈਂ ਭਾਰਤੀ ਸੰਵਿਧਾਨ ਜਾਂ ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਐਕਟ 1955 (1955 ਦਾ 57) ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਭਾਰਤ ਦਾ/ਦੀ ਨਾਗਰਿਕ ਹਾਂ \_\_\_\_\_
- ਧ) ਮੈਂ ਭਾਰਤੀ ਨਾਗਰਿਕ ਜਾਂ ਧਾਰਾ ਜਾਂ ਵਿਚ ਦਿੱਤੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਸੰਤਾਨ/ਪੋਤਾ-ਪੋਤੀ/ਪੜਪੋਤਾ-ਪੜਪੋਤੀ ਹਾਂ (ਜਾਂ) \_\_\_\_\_

ਮੈਂ ਭਾਰਤੀ ਨਾਗਰਿਕ ਦਾ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੂਲ ਦਾ ਪਤੀ/ਪਤਨੀ ਹਾਂ ਜਾਂ ਧਾਰਾ ਜਾਂ ਜਾਂ ਜਾਂ ਵਿਚ ਦਿੱਤੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੂਲ ਦਾ ਪਤੀ/ਪਤਨੀ ਹਾਂ

ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਵਜੋਂ ਸਮਰਥਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਨਾਥੀ ਕਰ ਰਿਹਾ/ਰਹੀ ਹਾਂ।

- 1)  OCI ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_ ਪਹਿਲਾ ਬਿਨੈਕਾਰ ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ: \_\_\_\_\_
- 2)  OCI ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_ ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ: \_\_\_\_\_
- 3)  ਹੋਰ (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ): - \_\_\_\_\_

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਐਨਆਰ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਪੀਆਈਓ ਸਟੇਟਸ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਾਥੀ ਕਰੋ।

ਪਹਿਲਾ ਬਿਨੈਕਾਰ <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> ਦਾਦਾ ਨਾਮ	ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> ਦਾਦਾ ਨਾਮ
ਪਤੀ / ਪਤਨੀ ਦਾ ਨਾਮ	ਪਤੀ / ਪਤਨੀ ਦਾ ਨਾਮ
ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਨਾਮ	ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਨਾਮ
ਪਾਸਪੋਰਟ ਦਾ ਦੇਸ਼	ਪਾਸਪੋਰਟ ਦਾ ਦੇਸ਼
ਪਾਸਪੋਰਟ ਨੰਬਰ	ਪਾਸਪੋਰਟ ਨੰਬਰ
PIO ਪਹਿਲਾ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਸਤਖਤ	PIO ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਸਤਖਤ

**ਪਹਿਲਾ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨਿੱਜੀ ਵੇਰਵੇ**

**ਅਗੇਤਰ** **ਪਹਿਲਾ ਨਾਂ** **ਵਿਚਕਾਰਲਾ ਨਾਂ** **ਆਖਰੀ ਨਾਂ**

\*ਮਾਤਾ ਦਾ ਨਾਮ : \_\_\_\_\_ ਪਿਤਾ ਦਾ ਨਾਮ: \_\_\_\_\_

\*PAN ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_ ਜਨਮ ਤਾਰੀਖ \_\_\_\_\_ ਲਿੰਗ  ਮਰਦ  ਔਰਤ  ਟੀ.ਜੀ.

\* ਪਾਸਪੋਰਟ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਦੇਸ਼ \_\_\_\_\_

\* ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ \_\_\_\_\_ \*ਮੁੱਦੇ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ: \_\_\_\_\_ \*ਅੰਤ ਦੀ ਤਾਰੀਖ \_\_\_\_\_

\*ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਕਿਸਮ \_\_\_\_\_ \* ਮੁੱਦੇ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ \_\_\_\_\_ \*ਵੀਜ਼ਾ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ \_\_\_\_\_ \*ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੂਰਾਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ: \_\_\_\_\_  
(ਵਿਜ਼ਿਟਰ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ)

\*OCI ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ \_\_\_\_\_ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਦੇਸ਼ \_\_\_\_\_

ਸੀਫੇਅਰਜ਼ CDC ਨੰਬਰ ਲਈ \_\_\_\_\_ ਮੁੱਦੇ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ: \_\_\_\_\_ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਮਿਤੀ \_\_\_\_\_

\*ਸਥਿਤੀ  NR I  ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਨਾਗਰਿਕ ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ (PIO)  ਗੈਰ ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ ਦਾ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਨਾਗਰਿਕ (ਵਿਦੇਸ਼ੀ)

\* ਵਿਵਾਹਿਕ ਦਰਜਾ  ਵਿਆਹਿਆ ਹੋਇਆ  ਅਣਵਿਆਹੇ ਪਤੀ / ਪਤਨੀ ਦਾ ਨਾਮ \_\_\_\_\_ ਨਾਬਾਲਗ:  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ

\*ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਯੂਐਸ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋ?  ਹਾਂ ਮੈਂ ਹਾਂ  USA ਸਿਟੀਜ਼ਨ  ਗ੍ਰੀਨ ਕਾਰਡ ਧਾਰਕ  USA ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ  ਨਹੀਂ, ਮੈਂ ਯੂ ਐਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ FATCA ਦੇ ਅਧੀਨ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ)

\* ਨਿਵਾਸ ਦਾ ਦੇਸ਼ \_\_\_\_\_ \* ਕੌਮੀਅਤ \_\_\_\_\_

ਆਧਾਰ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਅਧਾਰ ਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਹੈ  ਪਹਿਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧ \_\_\_\_\_

ਜੇਕਰ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨਾਬਾਲਗ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦੂਸਰੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਗਾਰਡੀਅਨ ਦਾ ਨਾਮ ਦਰਜ ਕਰੋ। (ਨਾਬਾਲਗ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਨੂੰ ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਭਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ)

**ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਮੌਜੂਦਾ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਪਤਾ**

\*ਸ਼ਹਿਰ: \_\_\_\_\_ \* ਰਾਜ: \_\_\_\_\_

\*ਦੇਸ਼ \_\_\_\_\_ \*ਡਾਕ / ਜ਼ਿਪ ਕੋਡ: \_\_\_\_\_

ਲੈਂਡਮਾਰਕ: \_\_\_\_\_

ਫੋਨ ਨੰਬਰ : (ਰੈਸ.) + ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਇਲਾਕਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_

ਫੋਨ ਨੰਬਰ : (Off)+ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਇਲਾਕਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_

\*ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ: + ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦੇਸ਼ ਕੋਡ ਦੇ ਅੱਗੇ ਜ਼ੀਰੋ ਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ

ਸੇਸ਼ਲ ਸਿਕਿਓਰਿਟੀ ਨੰਬਰ (US ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ): \_\_\_\_\_ \*ਈਮੇਲ ID: \_\_\_\_\_

**ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਭਾਰਤੀ ਪਤਾ (ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼ਾਂ ਦੇ ਸੰਚਾਰ ਕੇਵਲ ਭਾਰਤੀ ਪਤੇ 'ਤੇ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਦੁਸਰਿਆਂ ਲਈ ਵਿਕਲਪਕ)**

\*ਸ਼ਹਿਰ: \_\_\_\_\_ \* ਰਾਜ: \_\_\_\_\_

\*ਦੇਸ਼: \_\_\_\_\_ \*ਡਾਕ / ਜ਼ਿਪ ਕੋਡ: \_\_\_\_\_

ਲੈਂਡਮਾਰਕ: \_\_\_\_\_

ਫੋਨ ਨੰਬਰ : (ਰੈਸ.) + ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਇਲਾਕਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_

ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ : (Off)+ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਇਲਾਕਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_

**ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਕਿੱਤਾ ਅਤੇ ਖਾਤੇ ਦੀ ਗਤੀਵਿਧੀ:**

\* ਇਸ ਖਾਤੇ ਦਾ ਉਦੇਸ਼:  ਘਰੇਲੂ ਖਰਚੇ  ਬਚਤ / ਨਿਵੇਸ਼  ਹੋਰ (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦੱਸੋ) \_\_\_\_\_

\* ਫੰਡਾਂ ਦਾ ਸਰੋਤ  ਤਨਖਾਹ  ਵਪਾਰ ਦੀ ਆਮਦਨੀ  ਵਿਰਾਸਤ  ਨਿਵੇਸ਼  ਬਚਤ  ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਵਿਕਰੀ  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

\* ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ  2 ਸਾਲ ਤੱਕ  2-5 ਸਾਲ  5 ਸਾਲ ਤੋਂ ਉੱਪਰ

\* ਕਿੱਤਾ ਕਿਸਮ  ਤਨਖਾਹਦਾਰ  ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੌਕਰੀ ਪੇਸ਼ਾ  ਕਾਰੋਬਾਰ  ਵਿਦਿਆਰਥੀ  ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼  IT

ਘਰੇਲੂ lifeਰਤ  ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰ  ਸੇਵਾਮੁਕਤ  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

a) ਜੇ ਤਨਖਾਹਦਾਰ ਹੈ, ਦੇ ਨਾਲ ਨੌਕਰੀ  ਪਬਲਿਕ ਲਿਮਟਿਡ ਕੰਪਨੀ  ਸਰਕਾਰ  ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਟਿਡ ਕੰਪਨੀ  PSU  MNC  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

ਕੀਤੀ \_\_\_\_\_ ਧਰ

b) ਅ) ਜੇ ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾ, ਪੇਸ਼ੇ  CA  ਡਾਕਟਰ  ਵਪਾਰੀ  ਵਕੀਲ  ਨਿਰਯਾਤ / ਆਯਾਤ ਕਰਨ ਵਾਲਾ  ਇੰਜੀਨੀਅਰ  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

c) ਜੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ  ਸਾਲ  ਮਹੀਨੇ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਦੀ ਮਿਤੀ \_\_\_\_\_

ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੀ ਕੁਦਰਤ  ਨਿਰਮਾਣ  ਸਰਵਿਸ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ  ਖੇਤੀ ਬਾੜੀ  ਸਟਾਕ ਬ੍ਰੋਕਰ  ਵਪਾਰੀ  ਅਚਲ ਜਾਇਦਾਦ  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

ਕੰਪਨੀ / ਫਰਮ ਦਾ ਨਾਮ \_\_\_\_\_

ਕੰਪਨੀ / ਫਰਮ ਦੀ ਕਿਸਮ  ਪਬਲਿਕ ਲਿਮਟਿਡ  ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਟਿਡ  ਮਲਕੀਅਤ  ਭਾਰੀਦਾਰੀ  ਹੋਰ \_\_\_\_\_

\* ਕਰੰਸੀ ਦਾ ਨਾਮ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਕਮਾਈ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ \_\_\_\_\_

\* ਪਰਿਵਾਰਕ ਸਾਲਾਨਾ ਆਮਦਨੀ (ਬਰਾਬਰ)  < USD 30,000  < USD 30,000-48,000  < USD 48,000-72,000  < USD 72,000-1,20,000  > USD 1,20,000

ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ

ਚੇਤਾਵਨੀ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ	ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ
ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ਈ-ਮੇਲ ID (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

ਚੈਨਲ ਐਕਸੈਸ ਬੇਨਤੀ	ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ
ਇੰਟਰਨੈੱਟ ਬੈਂਕਿੰਗ	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ਮੋਬਾਈਲ ਬੈਂਕਿੰਗ (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

● **ਈ-ਸਟੇਟਮੈਂਟਸ:** ਪਹਿਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸਾਰਿਆਂ ਖਾਤਿਆਂ ਲਈ ਈ-ਸਟੇਟਮੈਂਟਸ ਬੈਂਕ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਮੁਤਾਬਕ ਰਜਿਸਟਰਡ ਈਮੇਲ ਆਈਡੀ 'ਤੇ ਭੇਜੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ● **ਐਸਐਮਐਸ ਅਤੇ ਈਮੇਲ ਐਲਰਟਸ:** ਸ਼ਾਖਾ ਵਿਚ ਆਪਣੀ ਬੇਨਤੀ ਦਰਜ ਕਰਕੇ ਵੀ ਐਸਐਮਐਸ ਅਤੇ ਈਮੇਲ ਐਲਰਟਸ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਅਤੇ ਬ੍ਰੈਂਡਲ ਸੀਮਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ● **ਡਿਫਾਲਟ ਐਲਰਟ:** ਕੋਈ ਡੈਬਿਟ/ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਲੈਣ-ਦੇਣ, ਖਾਤਾ ਬਕਾਇਆ, ਤਨਖਾਹ ਦੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਅਤੇ ਓਵਰਡ੍ਰਾਫਟ ਐਲਰਟ ਵਿਚ ਕਿਸੇ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਬਾਰੇ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ (ਧਾਰਕ) ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ● **ਚੈਨਲ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਲਈ ਬੇਨਤੀ:** ਰੀਟੇਲ ਨੈੱਟ ਬੈਂਕਿੰਗ ਲੋਗ-ਇਨ ਪੇਜ 'ਤੇ ਸਾਈਨ-ਅੱਪ ਵਿਕਲਪ ਰਾਹੀਂ ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਲਈ ਨੈੱਟ ਬੈਂਕਿੰਗ ਪਾਸਵਰਡ ਅਤੇ ਏਟੀਐਮ ਪਿਨ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

**ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ (ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਅਪਲਾਈ ਕਰਨ ਲਈ) ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਨੂੰ ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਕਰੋ**

ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ (ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਅਪਲਾਈ ਕਰਨ ਲਈ) ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਨੂੰ ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਕਰੋ। ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੇ ਖਰਚੇ/ਸਾਲਾਨਾ ਖਰਚੇ: ਵੀਜ਼ਾ ਅਤੇ ਰੂਪੋ ਕਲਾਸਿਕ ਕਾਰਡਸ ਲਈ ਮੁਫਤ, ਰੂਪੋ ਪਲੈਟੀਨਮ ਲਈ ₹550, ਵੀਜ਼ਾ ਪਲੈਟੀਨਮ ਲਈ ₹500 ਅਤੇ ਵੀਜ਼ਾ ਦਸਤਖਤ+ਜੀਐਸਟੀ ਲਈ ₹999

NRE SB ਖਾਤਾ ਚੈੱਕ ਬੁੱਕ  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ

NRO SB ਖਾਤਾ ਚੈੱਕ ਬੁੱਕ  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ

NRE SB ਖਾਤਾ	ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ (Visa) ਵੀਜ਼ਾ ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ				ਘਰੇਲੂ (Rupee) ਰੂਪੋ ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ	
ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ	<input type="checkbox"/> ਕਲਾਸਿਕ	<input type="checkbox"/> free	<input type="checkbox"/> ਪਲੈਟੀਨਮ	<input type="checkbox"/> ₹500	<input type="checkbox"/> ਸਿਗਨੇਚਰ	<input type="checkbox"/> ₹999
ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ	<input type="checkbox"/> ਕਲਾਸਿਕ	<input type="checkbox"/> free	<input type="checkbox"/> ਪਲੈਟੀਨਮ	<input type="checkbox"/> ₹500	<input type="checkbox"/> ਸਿਗਨੇਚਰ	<input type="checkbox"/> ₹999

NRO SB ਖਾਤਾ	ਘਰੇਲੂ (Rupee) ਰੂਪੋ ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ			
ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ	<input type="checkbox"/> ਕਲਾਸਿਕ	<input type="checkbox"/> free	<input type="checkbox"/> ਪਲੈਟੀਨਮ	<input type="checkbox"/> ₹550
ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ	<input type="checkbox"/> ਕਲਾਸਿਕ	<input type="checkbox"/> free	<input type="checkbox"/> ਪਲੈਟੀਨਮ	<input type="checkbox"/> ₹550

**1. ਨਿਵਾਸੀ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਬਾਹਰ ਉਤਪਾਦ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਰੰਟੀ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ**

ਕੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਭਾਰਤ ਵਿਚ ਭਰੀ ਗਈ ਹੈ  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ (ਜੇ ਹਾਂ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠਾਂ ਵੇਰਵੇ ਭਰੋ)  
(‘ਨਾਨ ਰੇਸ ਟੂ ਰੇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਲਈ “ਨਹੀਂ” ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ)

**ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ** ..... (ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਦੇਸ਼) ਦੇ ਵਸਨੀਕ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਅਸੀਂ ਭਾਰਤ ਦੇ ਦੌਰੇ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਇਹ ਉਤਪਾਦ/ ਸਹੂਲਤ/ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਵਿਚ (ਸ਼ਹਿਰ/ਇਲਾਕੇ) ..... ਵਿਚ ਰਹਿਣ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਅਜਿਹੇ ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਏ ਹਨ, ਜੋ ਨਿਰੰਤਰ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ, ਵਾਰੰਟੀ, ਸਹਿਮਤੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ: (a) ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਉਕਤ ਨਿਵੇਸ਼/ਨਿਵੇਸ਼ਾਂ/ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਉਕਤ ਸਹੂਲਤਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਸਮੇਤ EQUITAS SMALL FINANCE BANK LTD. ਵਿਚ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਸਬੰਧ ਨੂੰ ਬਣਾਏ ਰੱਖਣ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਕੋਈ ਕਾਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਜਾਂ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। (ਬ) ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਉਕਤ ਸਹੂਲਤਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਉਪਰੋਕਤ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਵਿਚ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਾਰਿਆਂ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਾਂਗੇ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਕਿਸੇ ਸੀਮਾ ਦੇ ਬਿਨਾਂ, ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਐਕਸਚੇਂਜ ਨਿਯੰਤਰਣ/ਟੈਕਸ ਲਗਾਉਣ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ/ਨਿਯਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਸਾਰੀਆਂ ਲਾਜ਼ਮੀ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀਆਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਲਈਆਂ ਹਨ/ਕਰ ਲਵਾਂਗੇ, ਜੇਕਰ ਲੋੜ ਹੋਵੇ, ਅਤੇ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਸੂਚਨਾ ਦੇ ਦੋਵਾਂਗਾ/ਦੇਵਾਂਗੇ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੰਗ ਕੀਤੇ ਜਾਣ 'ਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀਆਂ ਦੀਆਂ ਨਕਲਾਂ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੈ, ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। (c) ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਸਹੂਲਤਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਉਕਤ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਫੈਸਲੇ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਆਪਣੇ ਹਨ/ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਇਸ ਦਿਆਂ ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਵਿਅਕਤ ਮੁਤਾਬਕ ਕਿਸੇ ਵਿਚਾਰ ਜਾਂ ਰਾਏ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਵੇ, ਅਤੇ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਦਿਆਂ ਮੰਤਵਾਂ, ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼/ਖਾਸ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਜੋਖਮਾਂ, ਲਾਭਾਂ, ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਅਤੇ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਬਾਅਦ ਪਹੁੰਚਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ, ਇਸਦੇ ਐਗਰੀਮੈਂਟਸ ਅਤੇ ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ, ਸਹਿਯੋਗੀ, ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਐਗਰੀਮੈਂਟਸ ਦਿਆਂ ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਐਗਰੀਮੈਂਟਸ ਦੇ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਉਤਪਾਦਾਂ/ਸਬੰਧ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸੇਵਾ ਮੁਦਿਆਂ ਬਾਰੇ ਟੈਲੀਫੋਨ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੰਭਵ ਸਾਧਨ ਰਾਹੀਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਉਪਰੋਕਤ ਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਬੈਂਕ, ਇਸਦੇ ਐਗਰੀਮੈਂਟਸ ਅਤੇ ਨੁਮਾਇੰਦੇ, ਸਹਿਯੋਗੀ, ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਇਸਦੇ ਐਗਰੀਮੈਂਟਸ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਟੈਲੀਫੋਨ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਸੰਭਵ ਸਾਧਨ ਰਾਹੀਂ ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਐਗਰੀਮੈਂਟਸ ਦਿਆਂ ਨਵਿਆਂ ਉਤਪਾਦਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਸਹੂਲਤਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ /ਉਪਰੋਕਤ ਉਤਪਾਦਾਂ ਵਿਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਵਿਚ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਲਈ ਬੈਂਕਾਂ, ਇਸ ਦਿਆਂ ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਏਜੰਟਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਮਦਦ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸਾਰਿਆਂ ਨੁਕਸਾਨਾਂ, ਲਾਗਤਾਂ, ਖਰਚਿਆਂ, ਮੁਕੱਦਮਿਆਂ, ਹਾਨੀਆਂ ਲਈ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦੇਵਾਂਗਾ/ਦੇਵਾਂਗੀ/ਦੇਵਾਂਗੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ/ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸਾਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ ਸਹੂਲਤਾਂ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਲਈ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ, ਵਾਰੰਟੀਆਂ, ਜ਼ੁਮੇਵਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਬਿਆਨਾਂ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ।

**2. ਪੀਈਪੀ ਘੋਸ਼ਣਾ**

**ਪੀਈਪੀ ਘੋਸ਼ਣਾ :** ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ (ਪੀਈਪੀ) ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਿਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਜਨਤਕ ਕਾਰਜ ਸੌਂਪੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ, ਰਾਜ ਜਾਂ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ, ਸੀਨੀਅਰ ਰਾਜਨੀਤਕ, ਸੀਨੀਅਰ ਸਰਕਾਰੀ / ਨਿਅੰਤਰਿਕ / ਸੈਨਿਕ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਰਾਜ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਤਹਿਤ ਨਿਗਮਾਂ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਰਾਜਨੀਤਕ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਆਦਿ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਇਕ 'ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ' ਵਿਚ ਇਕ ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸਦੱਸ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਤੀ/ਪਤਨੀ, ਬੱਚੇ, ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ ਵਿਚ ਇਕ ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਸਲਾਹਕਾਰ, ਸਕੱਤਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਹਿਯੋਗੀਆਂ ਵਰਗੇ ਕਰੀਬੀ ਸਹਿਯੋਗੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹਾਂ / ਨਹੀਂ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ (ਜੇ ਹਾਂ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਰੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਲਈ ਵੱਖਰਾ ਏਐਮਐਲ ਫਾਰਮ ਭਰੋ)  
ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਹੋਇਆ ਪਹਿਲਾ ਅਨੁਕੂਲ ਹੈ ਜਾਂ ਪੀਈਪੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ ਰਾਜਨੀਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਜਾਗਰ ਹੋਇਆ ਦੂਜਾ ਅਪਪਲੀਸੈਂਟ ਹੈ ਜਾਂ ਪੀਈਪੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ

**3. ਆਮ ਘੋਸ਼ਣਾ**

ਇਸ ਖਾਤੇ ਲਈ ਬਣਾਏ ਰੱਖੀ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਔਸਤਨ ਮਾਸਿਕ ਬਕਾਇਆ (ਏਐਮਬੀ) ਹੈ ਰੁ. \_\_\_\_\_ (ਮੈਟ੍ਰੋ/ਸ਼ਹਿਰੀ: ₹10000, ਅਰਧ-ਸ਼ਹਿਰੀ: ₹5000, ਗ੍ਰਾਮੀਣ: ₹2500)

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ EQUITAS SMALL FINANCE BANK ਨਾਲ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਸਬੰਧੀ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸਬੰਧੀ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਅਤੇ ਸਮਝ ਲਿਆ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ (ੳ) ਏਟੀਐਮ (ਬ) ਫੋਨ ਬੈਂਕਿੰਗ (ਚ) ਨੈੱਟ ਬੈਂਕਿੰਗ (ਦ) ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ (ੲ) ਮੋਬਾਈਲ ਬੈਂਕਿੰਗ (ਫ) ਬਿੱਲ ਭੁਗਤਾਨ ਸਹੂਲਤ (ਗ) ਇੰਸਟਾ ਐਲਰਟ ਸਹੂਲਤ (ਹ) ਈਮੇਲ ਸਟੇਟਮੈਂਟਸ, ਪਰ ਇਹ ਇਹਨਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਦੀਆਂ ਜ਼ੁਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ/ਸੀਮਤ ਕਰਨ ਸਮੇਤ ਉਕਤ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਬੱਝਿਆ ਜਾਣ ਲਈ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਆਪਣੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਡੇ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 30 ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੰਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਹੋਰਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ 'ਤੇ ਤਬਦੀਲ ਹੋਣ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ/ਦਿੰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ, ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਡੈਬਿਟ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਖਾਤੇ ਦੀ ਸਰਵਿਸ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ EQUITAS SMALL FINANCE BANK ਦੇ ਕਿਸੇ ਪੈਰੋਟ/ ਸਹਾਇਕ, ਐਗਰੀਮੈਂਟ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗੀ ਨੂੰ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਬੱਚਤ ਖਾਤੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੰਦਾ/ਦਿੰਦੀ ਹਾਂ।

i. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਐਕਸਚੇਂਜ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਐਕਟ (1999) ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਫੋਮਾ ("FEMA") ਵਿਚ ਪਰਿਭਾਸ਼ਤ ਕੀਤੇ ਵਿਨਿਯਮਾਂ, ਨਿਯਮਾਂ, ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ, ਹਦਾਇਤ, ਜਾਂ ਹੁਕਮ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪਰਿਭਾਸ਼ਤ ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ ਦੇ ਗੈਰ-ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਜਾਂ ਪੀ 10 ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਬਿਆਨਾਂ/ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਉਕਤ ਬਿਆਨ/ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਵਿਚ ਕੋਈ ਵੀ ਵੇਰਵੇ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ 'ਤੇ ਕੋਈ ਵਿਆਜ ਅਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ੁਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਭਾਰਤ ਆਉਣ 'ਤੇ ਤੁਰੰਤ ਸਥਾਈ ਨਿਵਾਸ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ EQUITAS SMALL FINANCE BANK ਵਿਖੇ ਐਨਆਰ ਖਾਤਿਆਂ ਨੂੰ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਕਰ ਦੇਵਾਂਗੇ ਜਾਂ ਬੰਦ ਕਰ ਦੇਵਾਂਗੇ, ਜੋ ਵੀ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ।

ii. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ/ਦਿੰਦੀ/ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ ਬਾਅਦ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਲਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਲਈ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੋਈ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਦੇ ਬਾਅਦ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦੇ ਕਢਵਾਏ ਜਾਂ ਰੀਨਿਊ ਨਾ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ, ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਭੁਗਤਾਨਯੋਗ ਵਿਆਜ ਲਾਗੂ ਮੁਤਾਬਕ ਐਸਬੀ ਖਾਤੇ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਦੇ ਬਾਅਦ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਦਰ 'ਤੇ ਨਹੀਂ।

iii. ਜੇਕਰ ਐਨਆਰਏ ਟਰਮ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 7 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਐਨਆਰਏ ਟਰਮ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਲਈ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 12 ਮਹੀਨਿਆਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕੋਈ ਵਿਆਜ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

iv. ਬੈਂਕ ਲੀਪ ਸਾਲ ਵਿਚ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਅਸਲ ਸੰਖਿਆ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਸਾਲ ਵਿੱਚ 365 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

v. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ, ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਈਮੇਲ ਆਈਡੀ ਰਾਹੀਂ ਫੰਡਾਂ ਦਿਆਂ ਵਸੀਲਿਆਂ, ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦਿਆਂ ਮੰਤਵਾਂ ਆਦਿ ਵਰਗੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰੈਡਿਟ ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਣ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

vi. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਫੋਮਾ ਐਕਟ ਅਤੇ ਆਰਬੀਆਈ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਵਿਚ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕੀਤੇ ਮੁਤਾਬਕ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਗੈਰ-ਪ੍ਰਵਾਸੀ (ਬਾਹਰੀ) ਖਾਤਾ/ਗੈਰ-ਪ੍ਰਵਾਸੀ (ਸਧਾਰਣ) ਖਾਤਾ ਯੋਜਨਾ/ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰਾਂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।

- vii. ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ ਕਿ EQUITAS SMALL FINANCE BANK ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁੱਦਰਾ ਗੈਰ-ਪ੍ਰਵਾਸੀ (ਐਫਸੀਐਨਐਫ) ਡਿਪਾਜ਼ਿਟਸ ਅਤੇ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁੱਦਰਾ (ਆਰਐਫਸੀ) ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।
- Viii. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਾਂਗੇ/ਕਰਾਂਗੀ/ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਡੈਬਿਟ ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦਰਸਾਉਣ ਵਾਲੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਆਰਬੀਆਈ ਦੀ ਆਮ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਕਰਾਂਗੇ/ਕਰਾਂਗੀ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਚੱਲਦੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਰੱਖੇ ਪੈਸੇ ਤੋਂ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਸ਼ੇਅਰਾਂ/ਸਿਕਿਊਰਿਟੀਆਂ ਜਾਂ ਸਥਿਰ ਸੰਪੱਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਨੂੰ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦਿਆਂ ਸਬੰਧਤ ਨਿਯਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਬੱਚਤ ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਕੇਵਲ ਗੈਰ-ਕਾਰੋਬਾਰੀ/ਗੈਰ-ਵਪਾਰਕ ਕਿਸਮ ਦੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਜਿਹੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਨੂੰ ਸ਼ਿਕਾਜਨਕ ਜਾਂ ਅਣਚਾਹਿਆ ਮੰਨੇ ਜਾਣ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ, ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਅਜਿਹਿਆਂ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੰਚਾਲਨ ਨੂੰ ਇਕਤਰਫ਼ ਤੋਂ ਫਰੀਜ਼ ਕਰਨ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਖਾਤੇ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਹੋਵੇਗਾ।
- ix. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਐਨਆਰਓ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਲੰਬਤ ਕੇਵਲ ਵੈੱਬ ਬਕਾਇਆ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਿਰਾਇਆ, ਡਿਵਿਡੈਂਡ, ਪੈਨਸ਼ਨ, ਵਿਆਜ ਆਦਿ, ਸਥਿਰ ਸੰਪੱਤੀ ਸਮੇਤ ਸੰਪੱਤੀਆਂ ਦੀ ਰੁਪਏ/ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁੱਦਰਾ ਫੰਡ ਜਾਂ ਵਿਰਾਸਤੀ ਵਿਕਰੀ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਈ ਜਾਵੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ/ਜਾਣਦਾ/ਜਾਣਦੀ/ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇੱਕ ਭਾਰਤ ਦੇ ਨਿਵਾਸੀ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਤੋਹਫਾ/ ਦਾਨ/ ਕਰਜ਼ਾ ਦਰਸਾਉਣ ਵਾਲੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਬੈਂਕ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਐਨਆਰਓ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਕਰਾਂਗੇ/ਕਰਾਂਗੀ/ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਐਨਆਰਓ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਾ ਕੀਤੇ ਜਾਣ।
- x. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ/ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਐਨਆਰਓ/ਐਨਆਰਓ ਬੱਚਤ / ਚਾਲੂ ਖਾਤੇ ਮੁਤਾਬਕ - ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ₹ 10,000(ਮੈਟ੍ਰੋ)-ਜਾਂ ₹5000(ਸ਼ਹਿਰੀ/ਅਰਧ-ਸ਼ਹਿਰੀ) ਜਾਂ ₹2500 (ਗ੍ਰਾਮੀਣ) ਦਾ ਨਿਮਨਤਮ ਔਸਤ ਮਾਸਿਕ ਬੈਲੈਂਸ ਬਣਾਏ ਰੱਖਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਜਾਣਦਾ/ਜਾਣਦੀ/ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਨਿਮਨਤਮ ਔਸਤ ਮਾਸਿਕ ਬੈਲੈਂਸ ਬਣਾਏ ਨਾ ਰੱਖਣ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਖਰਚੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੇ : ਜੇਕਰ ਏਐਮਬੀ 75% ਤੋਂ ਵੱਧ ਪਰ 100% ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਏਐਮਬੀ ਦੀ ਘਾਟ ਦਾ 5%, ਨਿਮਨਤਮ ਰੁ. 100/-, ਜੇਕਰ ਏਐਮਬੀ >50% ਤੋਂ ਵੱਧ ਪਰ 75% ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਏਐਮਬੀ ਦੀ ਘਾਟ ਦਾ 6%, ਅਧਿਕਤਮ ₹ 300/-, ਜੇਕਰ ਏਐਮਬੀ 25% ਤੋਂ ਵੱਧ ਪਰ 50% ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਏਐਮਬੀ ਦੀ ਘਾਟ ਦਾ 6%, ਅਧਿਕਤਮ ₹ 500/-, ਜੇਕਰ ਏਐਮਬੀ 25% ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਏਐਮਬੀ ਦੀ ਘਾਟ ਦਾ 6%, ਅਧਿਕਤਮ ₹ 600/- ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਦੱਸੇ ਮੁਤਾਬਕ ਇਹ ਖਰਚੇ ਬੈਂਕ ਦੇ ਵਿਵੇਕ ਮੁਤਾਬਕ ਬਦਲੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।
- xi. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ [www.equitasbank.com](http://www.equitasbank.com) 'ਤੇ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਦੀ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿੱਚ ਐਨਆਰਓ/ਐਨਆਰਓ ਬੱਚਤ/ ਚਾਲੂ ਖਾਤੇ/ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟਸ ਲਈ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਨਵੀਨਤਮ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਦੇਖਾਂਗੇ।
- xii. ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਾ ਹੋਣ ਵਾਲਿਆਂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਟੈਲੀਫੋਨ ਕਾਲਾਂ/ਈਮੇਲ/ਐਸਐਮਐਸ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੀ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਬੈਂਕ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ [www.equitasbank.com](http://www.equitasbank.com) ਰਾਹੀਂ ਜਾਂ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਹੋਰਾਂ ਸਾਧਨਾਂ ਰਾਹੀਂ "ਫੂ ਨੋਟ ਕਾਲ" ਸੇਵਾ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰ ਸਕਦਾ/ਸਕਦੀ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ/ਦਿੰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਸਬੰਧ ਚੰਗੇ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਸੁਖਦ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਿਆਂ ਵਿੱਤੀ ਸਮਾਧਾਨਾਂ ਦਿਆਂ ਲਾਭਾਂ ਬਾਰੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਝਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਸੇਵਾ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਲਾਹ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਜਮ੍ਹਾਂਕਰਤਾ ਦੀ ਮੌਤ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ, 'ਈਦਰ ਓਰ ਸਰਵਾਈਵਰ' ਜਾਂ 'ਫੋਰਮਰ ਓਰ ਸਰਵਾਈਵਰ' ਜਾਂ 'ਕੋਈ ਵੀ' ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਰੱਖੀ ਗਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦੀ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਮਾਪਤੀ ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਜੀਵਿਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੀਵਿਤ ਵਿਅਕਤੀ/ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਅਜਿਹਾ ਭੁਗਤਾਨ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਵੈੱਬ ਡਿਸਚਾਰਜ ਦੇਵੇਗਾ। ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਝ ਕਢਵਾਏ ਗਏ ਪੈਸੇ 'ਤੇ ਕੋਈ ਜੁਰਮਾਨਾ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਵਿਆਜ ਦਰ ਰਕਮ ਨੂੰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰੱਖਣ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਜਾਂ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕੀਤੇ ਮੁਤਾਬਕ ਹੋਵੇਗੀ, ਜੋ ਵੀ ਘੱਟ ਹੋਵੇ।
- xiii. ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ ਅਸੀਂ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜੀਵਿਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜੁੰਮੇਵਾਰੀ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ। (f) ਕਿਸੇ ਯੋਗ ਅਦਾਲਤ ਦੁਆਰਾ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਦਾ ਕੋਈ ਹੁਕਮ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। (ff) ਕਿ ਜੀਵਿਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਮਿਤਕ ਜਮ੍ਹਾਂਕਰਤਾ ਦਿਆਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸਾਂ ਦੇ ਟਰੱਸਟੀ ਵਜੋਂ ਬੈਂਕ ਤੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਜਾਣ ਵਾਲਾ ਅਜਿਹਾ ਭੁਗਤਾਨ ਇਸ ਅਧਿਕਾਰ ਜਾਂ ਦਾਅਵੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜੀਵਿਤ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿਸਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।
- xiv. ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਧਾਰਕ ਦੀ ਮੌਤ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਦੀ ਰਕਮ ਇਕੱਠੀ ਰੱਖੀ ਜਾਣ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਢਵਾਈ ਜਾਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਜਾਹਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। (f) ਮੇਰੀ ਮੌਤ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ, ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਲਈ ਨਾਮਿਤ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਮੇਰੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸਾਂ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਲਏ ਬਿਨ੍ਹਾਂ, ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਕਢਵਾਉਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਬੈਂਕ ਦੀ ਜੁੰਮੇਵਾਰੀ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ (ff) ਕਿ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਮਿਤਕ ਜਮ੍ਹਾਂਕਰਤਾ ਦਿਆਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸਾਂ ਦੇ ਟਰੱਸਟੀ ਵਜੋਂ ਬੈਂਕ ਤੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਜਾਣ ਵਾਲਾ ਅਜਿਹਾ ਭੁਗਤਾਨ ਇਸ ਅਧਿਕਾਰ ਜਾਂ ਦਾਅਵੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿਸਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।
- xv. ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ/ਜਾਣਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵੈਧਤਾ ਦੇ ਨਾਲ ਭਾਰਤ ਦੇ ਬਾਹਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ ਰਾਹੀਂ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮੁੱਦਰਾ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀਆਂ ਜੁੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ ਐਨਆਰਓ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਪਏ ਪੈਸੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਤਾਰੀਖ \_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_

ਜਗ੍ਹਾ : \_\_\_\_\_

ਤਸਵੀਰ

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪਹਿਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੀ ਤਾਜ਼ਾ ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਈਜ਼ ਫੋਟੋ ਪੇਸਟ ਕਰੋ.  
  
ਫੋਟੋ ਦੇ ਪਾਰ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ

ਫਾਰਮ ਤੇ ਹਸਤਾਖਰ ਨਾ ਕਰੋ ਜੇ ਇਹ ਲਾਲ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਸਾਰੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਭਾਗ ਅਤੇ ਕਾਲਮ ਪੂਰੇ ਹਨ, ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਫਿਰ ਸਿਰਫ ਫਾਰਮ ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰੋ.

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦੂਜੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੀ ਤਾਜ਼ਾ ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਈਜ਼ ਫੋਟੋ ਪੇਸਟ ਕਰੋ.  
  
ਫੋਟੋ ਦੇ ਪਾਰ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ

NRI/PIO ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ

NRI/PIO ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ

ਨਾਮ \_\_\_\_\_ ਤਾਰੀਖ \_\_\_\_\_

ਨਾਮ \_\_\_\_\_ ਤਾਰੀਖ \_\_\_\_\_

# ਐਫਏਟੀਸੀਏ ਘੋਸ਼ਣਾ (ਲਾਜ਼ਮੀ ਜਾਣਕਾਰੀ)

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਭਾਰਤ ਦੇ ਬਾਹਰ ਕਿਸੇ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਇਕ ਟੈਕਸ ਨਿਵਾਸੀ ਹੋ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਕਰੋ।

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡਾ ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਣ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਭਾਰਤ ਦੇ ਹੀ ਟੈਕਸ ਨਿਵਾਸੀ ਹੋ।

ਜਹਾਜ਼ਾਂ ਰਾਹੀਂ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਲਈ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਦੇਸ਼ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਮੁਲਾਕਾਤ / ਆਫਰ ਲੈਟਰ ਮੁਤਾਬਕ ਭਰਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਟਿਨ ਨੰਬਰ ਇੰਚ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰੋ (ਐਨ.ਏ./ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ)

ਪਹਿਲੀ ਵਾਰੀ ਵਜੋਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਟਿਨ ਨੰਬਰ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਕੇਵਲ ਉਸ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਨਾਮ ਦੱਸੋ, ਟਿਨ ਨੰਬਰ ਇੰਚ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰੋ (ਐਨ.ਏ./ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ)

ਪਹਿਲਾਂ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ:  (ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿਚ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ/ਗ੍ਰੀਨ ਕਾਰਡ ਧਾਰਕ ਹੁੰਦਾ ਹੈ)

ਦੂਜਾ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ:  (ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿਚ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ/ਗ੍ਰੀਨ ਕਾਰਡ ਧਾਰਕ ਹੁੰਦਾ ਹੈ)

ਜੇਕਰ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਦੱਸੋ ਜਿਹਨਾਂ ਵਿਚ ਤੁਸੀਂ ਟੈਕਸ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ ਰਹੇ ਹੋ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਭਾਗ ਵਿੱਚ ਸਬੰਧਤ ਵੇਰਵੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ:

ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਵੇਰਵਾ	ਦਾ ਦੇਸ਼ ਟੈਕਸ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸੀ #	ਟੈਕਸ ਦੀ ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ (ਟੀਆਈਐਨ)%	ਪਛਾਣ ਕਿਸਮ (ਟੀਆਈਐਨ ਜਾਂ ਹੋਰ%, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰੋ)	ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਹੀ ਕਰੋ ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਟੈਕਸ ਲਈ ਪਤਾ ਹੈ ਮਕਸਦ ਤੁਹਾਡੇ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਹੈ ਮੇਲਿੰਗ ਪਤਾ	ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਹੀ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਓ ਜੇ ਐਡਰੈਸ ਟਾਈਪ ਹੈ ਟੈਕਸ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਹੋਰ ਹੈ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ
ਪਹਿਲਾਂ				<input type="checkbox"/> ਪੱਕੇ ਪਤੇ ਵਾਂਗ ਹੀ	<input type="checkbox"/> ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਵਪਾਰ <input type="checkbox"/> ਵਪਾਰ <input type="checkbox"/> ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫਤਰ
ਦੂਜਾ				<input type="checkbox"/> ਪੱਕੇ ਪਤੇ ਵਾਂਗ ਹੀ	<input type="checkbox"/> ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਵਪਾਰ <input type="checkbox"/> ਵਪਾਰ <input type="checkbox"/> ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫਤਰ

#ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ ਨੂੰ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ, ਜਿਥੇ ਇਕ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ/ਗ੍ਰੀਨ ਕਾਰਡ ਧਾਰਕ ਹੋਵੇ, ਟੈਕਸ ਪਛਾਣ ਸੰਖਿਆ ਵਿਚ % ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਬਰਾਬਰੀ ਦੀ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ ਚੀਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ

ਜੇਕਰ ਟੈਕਸ ਨਿਵਾਸੀ ਭਾਰਤ ਦੇ ਬਾਹਰ/ਭਾਰਤ ਨੂੰ ਛੱਡਕੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਨਿਵਾਸੀ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਵੇਰਵੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ	ਪਹਿਲਾ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ	ਦੂਜਾ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ
ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਜਨਮ ਦਾ ਦੇਸ਼ ਭਾਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰੋ		
ਜਨਮ ਦਾ ਸ਼ਹਿਰ		

**ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ:** ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸੀਬੀਡੀਟੀ ਦੇ ਨਿਯਮ 114 ਐਫ ਤੋਂ 114 ਐਚ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਇਸ ਫਾਰਮ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਬਾਰੇ ਸਮਝ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਫਾਰਮ ਵਿਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੱਚੀ, ਸਹੀ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਣ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਿਆਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਅਤੇ ਸਮਝ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਦਿਆਂ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ/ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਏ ਮੇਰੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵੇਰਵੇ ਸੀਬੀਡੀਟੀ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ/ਕੇਂਦਰੀ ਕੇਵਾਈਸੀ ਰਜਿਸਟਰੀ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਮੈਂ ਐਸਐਮਐਸ/ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਕੇਂਦਰੀ ਕੇਵਾਈਸੀ ਰਜਿਸਟਰੀ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।

NRI/PIO ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ

NRI/PIO ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ

ਤਾਰੀਖ: \_\_\_ / \_\_\_ / \_\_\_

ਜਗ੍ਹਾ: \_\_\_\_\_

**ਸੀਬੀਡੀਟੀ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ:** ਸੈਂਟਰਲ ਬੋਰਡ ਆਫ ਡਾਇਰੈਕਟ ਟੈਕਸ (ਸੀਬੀਡੀਟੀ) ਨੇ ਇਨਕਮ-ਟੈਕਸ ਨਿਯਮਾਂ, 1962 ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਨਿਯਮ 114 ਐਫ ਤੋਂ 114 ਐਚ ਨੂੰ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਦਿਆਂ ਨਿਯਮਾਂ ਮੁਤਾਬਕ ਭਾਰਤੀ ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ, ਟੈਕਸ ਅਤੇ ਲਾਭਕਾਰੀ ਮਾਲਕ, ਸਾਡਿਆਂ ਸਾਰਿਆਂ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕਾਂ ਤੋਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪ੍ਰਮਾਣ-ਪੱਤਰਾਂ ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਸਬੰਧਤ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਟੈਕਸ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ/ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਏਜੰਸੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਅਨੁਪਾਲਨ ਲਈ, ਸਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਖਾਤੇ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਕਿਸੇ ਕਾਰਵਾਈ ਤੋਂ ਢੁਕਵਾਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਏਜੰਸੀਆਂ ਵਰਗਿਆਂ ਸੰਸਥਾਨਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਤੁਰੰਤ, ਭਾਵ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੋ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ Equitas Small Finance Bank ਜਾਂ ਇਸ ਦੀਆਂ ਸਮੂਹਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨਾਲ ਵਾਧੂ ਸਬੰਧ ਰੱਖਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਇਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਬੇਨਤੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੀ ਬੇਨਤੀ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿਓ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੰਚ ਲੱਗੇ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਮੰਗੀ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਚੁੱਕੇ ਹੋ।

	ਐਫਏਟੀਸੀਏ/ ਸੀਆਰਐਸ ਇੰਡੀਸ਼ੀਆ ਦਾ ਨਿਰੀਖਣ (ਚਿੰਨ੍ਹਿਤ)	ਐਫਏਟੀਸੀਏ/ ਸੀਆਰਐਸ ਇੰਡੀਆ ਦੇ ਉਪਚਾਰ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼
1	ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ ਦਾ ਜਨਮ ਸਥਾਨ	ਜੇਕਰ ਗਾਹਕ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ ਦੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਵਿਅਕਤੀ/ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਯੋਗ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ 1. ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ (ਨੱਥੀ ਫਾਰਮੈਟ ਵਿਚ) ਕਿ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਨਾ ਹੀ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਟੈਕਸ ਮੰਤਵ ਲਈ ਇਕ ਵਸਨੀਕ ਹੈ; 2. ਗੈਰ-ਅਮਰੀਕੀ ਪਾਸਪੋਰਟ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਗੈਰ-ਅਮਰੀਕੀ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੌਮੀਅਤ ਜਾਂ ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ ਦੇਣ ਲਈ ਜਾਰੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ (ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਸੂਚੀ ਦੇਖੋ); ਅਤੇ 3. ਹੇਠ ਦਿੱਤਿਆਂ ਵਿਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਇਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼: a. "ਕੌਮੀਅਤ ਖੋ ਜਾਣ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣ-ਪੱਤਰ ਦੀ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਨਕਲ ਜਾਂ b. ਅਮਰੀਕਾ ਦੀ ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਛੱਡਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਗਾਹਕ ਕੋਲ ਅਜਿਹਾ ਪ੍ਰਮਾਣ-ਪੱਤਰ ਨਾ ਹੋਣ ਦਾ ਵਾਜਬ ਕਾਰਨ; ਜਾਂ ਜਨਮ ਵੇਲੇ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਅਮਰੀਕਾ ਦੀ ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਾ ਹੋਣ ਦਾ ਕਾਰਨ
2	ਭਾਰਤ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ/ਮੇਲਿੰਗ ਪਤਾ	1. ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ (ਨੱਥੀ ਫਾਰਮੈਟ ਵਿਚ) ਕਿ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਨਾ ਹੀ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਟੈਕਸ ਮੰਤਵ ਲਈ ਇਕ ਵਸਨੀਕ ਹੈ; ਅਤੇ 2. ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਪ੍ਰਮਾਣ (ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਸੂਚੀ ਦੇਖੋ)
3	ਭਾਰਤ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਟੈਲੀਫੋਨ ਨੰਬਰ (ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਵਿਚ ਕੋਈ ਟੈਲੀਫੋਨ ਨੰਬਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ)	1. ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ (ਨੱਥੀ ਫਾਰਮੈਟ ਵਿਚ) ਕਿ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਨਾ ਹੀ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ ਦਾ ਨਾਗਰਿਕ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਟੈਕਸ ਮੰਤਵ ਲਈ ਇਕ ਵਸਨੀਕ ਹੈ; ਅਤੇ 2. ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਪ੍ਰਮਾਣ (ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਸੂਚੀ ਦੇਖੋ)



**ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ- ਫਾਰਮ ਡੀਏ1**

ਮੈਂ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੀ ਹਾਂ   ਮੈਂ ਨਾਮਜ਼ਦ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੀ ਹਾਂ ##

ਬੈਂਕ ਵਿਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਬੈਂਕਿੰਗ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ਐਕਟ-1949 ਦੀ ਧਾਰਾ 45 ਜ਼ੈਡ.ਏ. ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਅਤੇ ਬੈਂਕਿੰਗ ਕੰਪਨੀਜ਼ ਨਿਯਮਾਂ, 1985 ਦਾ ਨਿਯਮ 2 (1) (ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ),

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ \_\_\_\_\_ ਪਤਾ (ਪਤੇ) \_\_\_\_\_ ਹੇਠਾਂ

ਦਿੱਤੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸਨੂੰ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ/ਨਾਬਾਲਗ ਦੀ ਮੌਤ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਬਿਨੈਪੱਤਰ ਨਾਲ ਖੋਲ੍ਹੇ ਖਾਤੇ (ਖਾਤਿਆਂ) ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ Equitas Small Finance Bank ਦੁਆਰਾ ਵਾਪਸ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਨਾਮਜ਼ਦ ਨਾਮ \_\_\_\_\_, ਪਤਾ \_\_\_\_\_

\*ਸ਼ਹਿਰ \_\_\_\_\_ \*ਪਿੰਨ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ ਰਾਜ \_\_\_\_\_ ਸੰਪਰਕ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_

ਜਮ੍ਹਾਂਕਰਤਾ ਨਾਲ ਰਿਸ਼ਤਾ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੈ \_\_\_\_\_ ਉਮਰ \_\_\_\_\_

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸ ਤਾਰੀਖ 'ਤੇ ਨਾਮਜ਼ਦ ਇੱਕ ਨਾਬਾਲਗ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸ੍ਰੀ/ਸ੍ਰੀਮਤੀ/ਕੁਮਾਰੀ ਨੂੰ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ। \_\_\_\_\_ ਨਾਬਾਲਗ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਰਿਸ਼ਤਾ \_\_\_\_\_ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਨਾਬਾਲਗ ਹੋਣ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ/ਨਾਬਾਲਗ ਦੀ ਮੌਤ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ।

**ਦਸਤਖਤ / ਅੰਗੂਠੇ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ \*\*\***

NRI/PIO ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ

NRI/PIO ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ

ਤਾਰੀਖ ਅਤੇ ਸਥਾਨ \_\_\_\_\_

ਪਹਿਲੇ ਗਵਾਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ \*\*\*

ਦੂਜੇ ਗਵਾਹ ਦੇ ਦਸਤਖਤ \*\*\*

Witness Name & Address

Witness Name & Address

\*ਸਟਾਈਕ ਆਉਟ ਕਰੋ ਜੇਕਰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਬਾਲਗ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ \*\*\* ਅੰਗੂਠੇ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਦੇ ਗਵਾਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ \*\*\*ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠਾਂ ਗੈਰ-ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਘੋਸ਼ਣਾ (Sign No Nomination Declaration) ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰੋ

<p><b>ਇੱਕ ਧਾਰਕ ਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਾ ਕੀਤੇ ਜਾਣ 'ਤੇ ਲਾਗੂ</b></p> <p>ਬੈਂਕ ਨੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਰਾਹੀਂ ਮੈਨੂੰ ਆਰਬੀਆਈ ਦੀਆਂ ਮੌਜੂਦਾ ਹਦਾਇਤਾਂ ਮੁਤਾਬਕ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਲਾਭਾਂ ਬਾਰੇ ਸਮਝਾਇਆ ਸੀ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਅਸਫਲਤਾ ਦਿਆਂ ਜੱਖਮਾਂ ਅਤੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਨੂੰ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਮੇਰੀ ਮੌਤ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕ ਦਿਆਂ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਨਾਮਜ਼ਦ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤੇ ਬਿਨ੍ਹਾਂ ਮੇਰੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸਾਂ ਦੁਆਰਾ ਤਕਲੀਫਾਂ ਦੇ ਕੀਤੇ ਸਾਹਮਣੇ ਬਾਰੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣਦਾ/ਜਾਣਦੀ ਹਾਂ।</p> <p style="text-align: center;">_____ ਬਿਨੈਕਾਰ (ਜ) ਦੇ ਦਸਤਖਤ</p>	<p><b>ਸਿਰਫ ਬੈਂਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ</b></p> <p>ਮੈਂ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਦੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦਿਆਂ ਲਾਭਾਂ ਬਾਰੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਝਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇਸਦੇ ਲਈ ਇਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪੱਤਰ ਦੇਣ ਤੋਂ ਵੀ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ</p> <p style="text-align: center;">_____ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਕੋਡ</p>
--	---

**ਸਿਰਫ ਬੈਂਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ**  ਫੇਸ ਟੂ ਫੇਸ  ਨਾਨ ਫੇਸ ਟੂ ਫੇਸ

ਇਨਸਟਾ।-ਕਿੱਟ  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ (ਜੇ ਹਾਂ, ਹੇਠਾਂ ਗਾਹਕ ID ਅਤੇ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ ਭਰੋ)

	ਗਾਹਕ ID	ਅਕਾਊਂਟ ਨੰਬਰ NRE/NRO	ਗਾਹਕ ਸ਼੍ਰੇਣੀ	ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ	ਤਸਵੀਰ
ਸਿਰਫ ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> ਪਾਸਪੋਰਟ <input type="checkbox"/> ਵੀਜ਼ਾ <input type="checkbox"/> ਪਤਾ ਦਾ ਸਬੂਤ <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ਸਿਰਫ ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> ਪਾਸਪੋਰਟ <input type="checkbox"/> ਵੀਜ਼ਾ <input type="checkbox"/> ਪਤਾ ਦਾ ਸਬੂਤ <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

ਸ਼ਾਖਾ ਕੋਡ \_\_\_\_\_ LG ਕੋਡ \_\_\_\_\_ LC ਕੋਡ \_\_\_\_\_

ਮੁੱਲ ਦੀ ਮਿਤੀ \_\_\_\_\_ ਫੰਡ ਪਾਰਕਡ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ \_\_\_\_\_ UDN \_\_\_\_\_

ਗਾਹਕ ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿਚ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ	Emp ਨਾਮ		ਦਸਤਖਤ
	Emp ਕੋਡ		

ਟੈਲੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਗਈ	Emp ਨਾਮ		ਦਸਤਖਤ
	Emp ਕੋਡ		

ਮਿਤੀ ਦੇ ਨਾਲ ਬ੍ਰਾਂਚ ਸਟੈਂਪ

ਮਿਤੀ ਦੇ ਨਾਲ ਸੀ ਪੀ ਯੂ ਸਟੈਂਪ

CSO / RM ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਤਾਰੀਖ

BDM/BM ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਤਾਰੀਖ

DVU ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਤਾਰੀਖ

FCU ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਤਾਰੀਖ

## ਵਾਧੂ ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ (ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਭਰੋ)

### ਅਸਥਾਈ ਐਂਟਰੀ / ਵਰਕ / ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸ ਵੀਜ਼ਾ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਨੇਜਰ,  
ਇਕੁਇਟੀਸ ਸਮਾਲ ਵਿੱਤ ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਿਡ,  
ਸ਼ਾਖਾ \_\_\_\_\_

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ..... (ਖਾਤਾਧਾਰਕ/ਖਾਤਾਧਾਰਕਾਂ ਦਾ ਨਾਮ), ਜਿਸਦੇ ਹੇਠਾਂ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, Equitass Small Finance Bank ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਐਨਆਰਈ/ਐਨਆਰਓ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਐਂਟਰੀ/ਵਰਕ/ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸ ਵੀਜ਼ਾ/ ਮਿਤੀ ..... (ਵੀਜ਼ਾ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਮਿਤੀ/ਮਿਤੀਆਂ) ..... (ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੂਰਾਣ ਦੀ ਮਿਤੀ/ਮਿਤੀਆਂ) ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਇਸਦੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣ 'ਤੇ ਤੁਰੰਤ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਿਯਮਤ ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਨਕਲ (ਨਕਲਾਂ) ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ/ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਜੇਕਰ ਬੈਂਕ ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੂਰਾਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ ਬਾਅਦ 3 ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਿਯਮਤ ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਨਕਲ ਮੁਹੱਈਆ ਨਾ ਕਰਾਉਣ 'ਤੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਨੂੰ ਫ੍ਰੀਜ਼ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਉਸ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਉਦੋਂ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੀ ਜੇਕਰ ਮੈਂ/ ਅਸੀਂ ਖਾਤੇ ਦੇ ਸਾਂਝੇ ਧਾਰਕ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ।

ਦਸਤਖਤ

ਪਹਿਲਾ ਬਿਨੈਕਾਰ

ਦੂਜਾ ਬਿਨੈਕਾਰ

### ਮਰਚੈਂਟ ਨਵੀਂ ਡਿਸਕਲੇਸ਼ਨ ਫਾਰਮ

ਤਾਰੀਖ  
ਮੈਨੇਜਰ,  
ਇਕੁਇਟੀਸ ਸਮਾਲ ਵਿੱਤ ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਿਡ,  
ਸ਼ਾਖਾ \_\_\_\_\_

ਪ੍ਰਿਆ ਸਰ, ਮੁੜ:ਘੋਸ਼ਣਾ

#### ਭਾਗ ਏ ਬ੍ਰੇਕ 'ਤੇ ਗਏ ਮਰੀਨਰ ਦੁਆਰਾ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ \_\_\_\_\_ (ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲਾਂ ਦਾ ਪਤਾ) ਵਿੱਚ ਰਜਿਸਟਰ \_\_\_\_\_ (ਕੰਪਨੀ) ਨਾਲ ਮੇਰਾ ਸਮਝੌਤਾ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਅਦ ਵਾਪਸ ਆਇਆ/ਆਈ ਹਾਂ।

ਮੈਂ \_\_\_\_\_ ਦਿਨਾਂ/ਮਹੀਨਿਆਂ ਲਈ ਬ੍ਰੇਕ 'ਤੇ ਹਾਂ ਅਤੇ \_\_\_\_\_ ਨੂੰ/ਤੱਕ ਮੁੜ ਆ ਜਾਵਾਂਗਾ/ਜਾਵਾਂਗੀ।

ਮੈਂ ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਿਆਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਇੱਕ ਐਨਆਰਈ/ਐਨਆਰਓ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ।

- ਬੀਤੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਦੇ ਦੌਰੇ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੀਆਂ ਨਕਲਾਂ
- ਸਭ ਤੋਂ ਤਾਜ਼ਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀ ਕਾਪੀ
- 'ਸੀ ਡੀ ਸੀ' ਕਿਤਾਬ ਦੀ ਕਾਪੀ

#### ਭਾਗ ਬੀ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਲਾਗੂ

ਨਵੇਂ ਸਮਝੌਤੇ 'ਤੇ ਯਾਤਰਾ ਲਈ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਮਰੀਨਰ ਦੁਆਰਾ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਮੈਂ ਇਹ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ \_\_\_\_\_ (ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲਾਂ ਦਾ ਪਤਾ) ਵਿੱਚ ਰਜਿਸਟਰ \_\_\_\_\_ (ਕੰਪਨੀ) ਨਾਲ ਇਕ ਸਮਝੌਤੇ ਲਈ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

ਮੈਂ \_\_\_\_\_ ਨੂੰ/ਤੋਂ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵਾਂਗਾ।

ਮੈਂ ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਿਆਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਇੱਕ ਐਨਆਰਈ/ਐਨਆਰਓ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ।

- ਪਾਸਪੋਰਟ ਕਾਪੀ
- ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ

ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਖਾਤਾ ਬਲਾਕ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸ ਤੱਕ ਮੇਰੀ ਪਹੁੰਚ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ:

- ਭਾਰਤ ਦੇ ਬਾਹਰ ਮੇਰੀ ਐਗਜ਼ਿਟ ਅਤੇ ਐਂਟਰੀ ਸਟੈਂਪ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੇ ਪੰਨੇ
- ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀ ਕਾਪੀ
- ਵੀਜ਼ਾ
- ਵਿਦੇਸ਼ ਯਾਤਰਾ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਸੀਡੀਸੀ ਬੁੱਕ ਦੀ ਨਕਲ (ਕਾਰਗੋ ਜਹਾਜ਼ ਲਈ ਲਾਗੂ)

ਮੈਂ ਇਹ ਵੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਅੱਗੇ ਵੱਧਣ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹੁੰਦਾ/ਹੁੰਦੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਗੈਰ-ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਖਾਤੇ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਾਂਗਾ/ਕਰਾਂਗੀ।

ਤੁਹਾਡਾ ਦਿਲੋ,

**ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ (ਕੋਈ ਕੰਪਨੀ ਜਾਂ ਫਾਰਮ ਨਹੀਂ) ਦੁਆਰਾ ਭਰੇ ਜਾਣ ਲਈ ਘੋਸ਼ਣਾ ਫਾਰਮ ਜਿਸ ਕੋਲ ਸਥਾਈ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋ ਨਿਯਮ 114 ਬੀ ਵਿਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਿਸੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ**

ਜੇਕਰ ਪੈਨ ਲਈ ਅਪਲਾਈ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਅਜੇ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਰਜ਼ੀ ਦੀ ਮਿਤੀ \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_ ਅਤੇ ਰਸੀਦ ਨੰਬਰ ਦਰਜ ਕਰੋ: \_\_\_\_\_  
 ਜੇਕਰ ਪੈਨ ਅਪਲਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਪਰੋਕਤ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੇ ਵਿੱਤੀ ਸਾਲ ਲਈ ਅਨੁਮਾਨਤ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ (ਆਮਦਨ ਟੈਕਸ ਕਾਨੂੰਨ, 1961 ਦੀ ਧਾਰਾ 64 ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਜੀਵਨ ਸਾਥੀ, ਨਾਬਾਲਗ ਬੱਚੇ ਆਦਿ ਦੀ ਆਮਦਨ ਸਮੇਤ) ਭਰੋ

ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਤੋਂ ਆਮਦਨ ਰੁ. _____	ਭੇਤੀਬਾੜੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਆਮਦਨ ਰੁ. _____
-----------------------------	-----------------------------------

**ਤਸਦੀਕ**

ਮੈਂ, \_\_\_\_\_ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਦੱਸੀ ਗਈ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਮੇਰੇ ਉੱਤਮ ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿਚ ਸਹੀ ਹੈ, ਇਸਦੇ ਇਲਾਵਾ ਮੈਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਸਥਾਈ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਆਮਦਨੀ ਟੈਕਸ ਐਕਟ, 1961 ਦਿਆਂ ਨਿਯਮਾਂ ਮੁਤਾਬਕ ਉਪਰੋਕਤ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਾਲ ਵਿਚ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਕੁੱਲ ਅਨੁਮਾਨਤ ਆਮਦਨ (ਪਤੀ/ਪਤਨੀ, ਨਾਬਾਲਗ ਬੱਚੇ ਦੀ ਆਮਦਨ ਸਮੇਤ) ਟੈਕਸ ਯੋਗ ਅਧਿਕਤਮ ਰਕਮ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੋਵੇਗੀ। ਅੱਜ \_\_\_\_\_ ਦਿਨ \_\_\_\_\_ 20\_\_ ਨੂੰ ਤਸਦੀਕ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਤਾਰੀਖ \_\_\_\_\_ ਜਗ੍ਹਾ \_\_\_\_\_

ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

**ਨਾਬਾਲਗ ਲਈ ਘੋਸ਼ਣਾ ਫਾਰਮ**

ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੀ ਕਿਸਮ:  ਤਾਰੀਖ  ਮਾਂ  ਕੋਰਟ ਨਿਯੁਕਤ  ਨੇਮ ਦਾ ਸਰਪ੍ਰਸਤ

ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦਾ ਪੂਰਾ ਨਾਮ ਸ੍ਰੀ / ਐਮ. \_\_\_\_\_

ਮੈਂ ਇਹ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ \_\_\_\_\_ ਨਾਬਾਲਗ ਦੀ ਜਨਮ ਮਿਤੀ \_\_\_\_ / \_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਦਾ/ਉਸਦੀ ਮੂਲ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਗਾਰਡੀਅਨ/ਮਿਤੀ \_\_\_\_ / \_\_\_\_ / \_\_\_\_ ਨੂੰ ਅਦਾਲਤ ਦੇ ਹੁਕਮ (ਨਕਲ ਨੱਥੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ) 'ਤੇ ਨਿਯੁਕਤ ਗਾਰਡੀਅਨ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਪਰੋਕਤ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਉਕਤ ਨਾਬਾਲਗ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਾਂਗਾ/ਕਰਾਂਗੀ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਨਾਬਾਲਗ ਬਾਲਗ ਨਾ ਹੋ ਜਾਵੇ। ਮੈਂ ਉਪਰੋਕਤ ਨਾਬਾਲਗ ਦੁਆਰਾ ਉਸਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਪੈਸੇ ਕਢਵਾਉਣ/ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਲਈ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ।

ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

